
 

PUBLIC
 ONLINE SAFETY FF

27TH - 28TH MARCH 2025
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28 Mar 2025
Table 1

Q1 - Are you the parent/legal guardian of a child aged 5-16 years that lives in your household?

Base: All parents aged 23-65 years with child/children aged 5-16 years in Great Britain

 

TOTAL 
Male 

(a)
Female 

(b)
23-34 

(c)
35-44 

(d)
45-65 

(e)
ABC1 

(f)
C2DE 

(g)
North 

(h)
Midlands 

(i)
South 

(j)

Greater 
London 

(k)
Wales 

(l)
Scotland 

(m)
Graduates 

(n)

Non 
Graduates 

(o)
Working 

(p)
Not working 

(q)

Minority 
ethnic group 

(r)
White 

(s)
Cons 

(t)
Lab 
(u)

Lib Dems 
(v)

Reform UK 
(w)

Other party 
(x)

Remain 
(y)

Leave 
(A)

1 child 
(B)

More than 1 
child 

(C)

10 years of 
less 
(D)

11+ 
(E)

Very/ fairly 
concerned 

(F)

Not very/ at 
all 

concerned 
(G)

UNWEIGHTED BASE 622 261 354 110 248 264 405 217 160 153 136 101 31 41 405 217 457 165 108 500 82 241 61 56 54 319 173 349 273 318 396 490 125
WEIGHTED BASE 622 277 338 86* 255 281 250 372 140 168 141 87* 30** 55** 250 372 411 211 90* 516 81* 222 52* 70* 57* 291 202 369 253 301 410 469 146*
 100% 45% 54% 14%* 41% 45% 40% 60% 23% 27% 23% 14%* 5%** 9%** 40% 60% 66% 34% 14%* 83% 13%* 36% 8%* 11%* 9%* 47% 33% 59% 41% 48% 66% 75% 24%*
Yes - one child 369 174 192 49 138 182 127 242 85 97 81 50 16 39 127 242 234 135 55 304 48 121 26 44 40 166 122 369 - 140 225 269 95
 59% 63% 57% 57% 54% 65% 51% 65% 61% 58% 58% 57% 53% 71% 51% 65% 57% 64% 61% 59% 58% 54% 50% 63% 71% 57% 60% 100% - 47% 55% 57% 65%
      d  f        n            C   D   
Yes - more than one child 253 103 146 37 118 99 123 130 55 71 60 38 14 16 123 130 178 76 35 212 34 101 26 26 17 125 81 - 253 160 185 200 52
 41% 37% 43% 43% 46% 35% 49% 35% 39% 42% 42% 43% 47% 29% 49% 35% 43% 36% 39% 41% 42% 46% 50% 37% 29% 43% 40% - 100% 53% 45% 43% 35%
     e  g        o              B E    
                                  

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e - f/g - h/i/j/k/l/m - n/o - p/q - r/s - t/u/v/w/x - y/A - B/C - D/E - F/G
Overlap formulae used.  * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

 Age of children

Concerned about what 
children are seeing/ 

hearing/ doing onlineEmployment Status  Ethnicity  GE 2024 Vote  EU Ref Vote Number of children Gender  Age  Social Grade  Region  Education
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Table 2

Q2 - To the best of your knowledge, how often does your child /do your children use the internet including when they may not be at home such as at school/nursery or with other family members?

Base: All parents aged 23-65 years with child/children aged 5-16 years in Great Britain

 

TOTAL 
Male 

(a)
Female 

(b)
23-34 

(c)
35-44 

(d)
45-65 

(e)
ABC1 

(f)
C2DE 

(g)
North 

(h)
Midlands 

(i)
South 

(j)

Greater 
London 

(k)
Wales 

(l)
Scotland 

(m)
Graduates 

(n)

Non 
Graduates 

(o)
Working 

(p)
Not working 

(q)

Minority 
ethnic group 

(r)
White 

(s)
Cons 

(t)
Lab 
(u)

Lib Dems 
(v)

Reform UK 
(w)

Other party 
(x)

Remain 
(y)

Leave 
(A)

1 child 
(B)

More than 1 
child 

(C)

10 years of 
less 
(D)

11+ 
(E)

Very/ fairly 
concerned 

(F)

Not very/ at 
all 

concerned 
(G)

UNWEIGHTED BASE 622 261 354 110 248 264 405 217 160 153 136 101 31 41 405 217 457 165 108 500 82 241 61 56 54 319 173 349 273 318 396 490 125
WEIGHTED BASE 622 277 338 86* 255 281 250 372 140 168 141 87* 30** 55** 250 372 411 211 90* 516 81* 222 52* 70* 57* 291 202 369 253 301 410 469 146*
 100% 45% 54% 14%* 41% 45% 40% 60% 23% 27% 23% 14%* 5%** 9%** 40% 60% 66% 34% 14%* 83% 13%* 36% 8%* 11%* 9%* 47% 33% 59% 41% 48% 66% 75% 24%*
Several times a day 420 203 215 48 153 220 164 256 100 113 91 59 24 34 164 256 277 143 57 350 50 164 32 51 35 196 146 236 184 156 336 307 109
 68% 73% 63% 55% 60% 78% 66% 69% 71% 67% 64% 67% 80% 62% 66% 69% 67% 68% 64% 68% 62% 74% 62% 73% 61% 67% 72% 64% 73% 52% 82% 65% 74%
  b    cd                       B  D   
Once a day 106 40 65 24 45 37 40 66 24 29 22 15 2 14 40 66 66 40 11 95 18 31 9 14 12 47 35 72 34 72 44 86 20
 17% 14% 19% 28% 18% 13% 16% 18% 17% 17% 15% 17% 8% 25% 16% 18% 16% 19% 12% 18% 23% 14% 17% 20% 22% 16% 17% 20% 13% 24% 11% 18% 14%
    e                          E    
Weekly 44 12 29 8 27 9 22 22 7 14 12 7 1 3 22 22 32 12 12 30 8 15 2 4 3 23 13 24 19 35 13 34 10
 7% 4% 9% 9% 11% 3% 9% 6% 5% 9% 9% 9% 2% 5% 9% 6% 8% 6% 13% 6% 9% 7% 5% 5% 5% 8% 6% 7% 8% 12% 3% 7% 7%
    e e              s           E    
Monthly 11 8 4 1 7 3 6 5 2 4 2 1 2 1 6 5 7 5 4 7 3 3 2 - 2 7 1 5 6 7 5 10 1
 2% 3% 1% 2% 3% 1% 3% 1% 2% 2% 1% 1% 6% 2% 3% 1% 2% 2% 5% 1% 3% 1% 4% - 3% 2% 1% 1% 2% 2% 1% 2% 1%
Less often 16 9 7 2 10 4 8 8 2 4 7 2 - * 8 8 12 5 4 13 2 3 2 1 * 8 2 10 7 14 4 13 3
 3% 3% 2% 3% 4% 1% 3% 2% 1% 2% 5% 3% - 1% 3% 2% 3% 2% 4% 2% 2% 2% 3% 1% 1% 3% 1% 3% 3% 5% 1% 3% 2%
                              E    
Never 18 6 12 3 8 7 7 11 4 4 6 1 1 3 7 11 14 4 2 16 1 4 5 1 2 6 4 18 1 13 3 14 4
 3% 2% 4% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 2% 4% 1% 2% 6% 3% 3% 4% 2% 2% 3% 1% 2% 9% 1% 4% 2% 2% 5% * 4% 1% 3% 3%
                       tu     C  E    
Don't know 3 - 3 - 2 1 2 1 2 - 1 - 1 - 2 1 1 2 - 3 - * * - 1 1 1 1 2 3 3 3 -
 1% - 1% - 1% * 1% * 1% - * - 2% - 1% * * 1% - 1% - * * - 1% * * * 1% 1% 1% 1% -
Prefer not to say 2 - 2 - 2 - 1 2 - - 1 2 - - 1 2 2 - - 1 - 1 - - 2 2 - 2 1 1 2 2 -
 * - 1% - 1% - * * - - 1% 2% - - * * 1% - - * - * - - 3% 1% - * * * 1% 1% -
NET: At least once a day 526 242 280 72 198 257 204 322 123 142 113 74 27 48 204 322 343 183 69 445 69 195 41 65 47 244 181 309 218 228 381 393 129
 85% 88% 83% 83% 77% 92% 82% 87% 88% 84% 80% 85% 88% 87% 82% 87% 83% 87% 76% 86% 84% 88% 79% 93% 83% 84% 89% 84% 86% 76% 93% 84% 88%
      cd              r           D   
                                  

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e - f/g - h/i/j/k/l/m - n/o - p/q - r/s - t/u/v/w/x - y/A - B/C - D/E - F/G
Overlap formulae used.  * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

 Age of children

Concerned about what 
children are seeing/ 

hearing/ doing onlineEmployment Status  Ethnicity  GE 2024 Vote  EU Ref Vote Number of children Gender  Age  Social Grade  Region  Education
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Table 3

Q3 - Which, if any of the following devices does your child / do your children use to access the internet?

Base: All parents aged 23-65 years with child/children aged 5-16 years in Great Britain

 

TOTAL 
Male 

(a)
Female 

(b)
23-34 

(c)
35-44 

(d)
45-65 

(e)
ABC1 

(f)
C2DE 

(g)
North 

(h)
Midlands 

(i)
South 

(j)

Greater 
London 

(k)
Wales 

(l)
Scotland 

(m)
Graduates 

(n)

Non 
Graduates 

(o)
Working 

(p)
Not working 

(q)

Minority 
ethnic group 

(r)
White 

(s)
Cons 

(t)
Lab 
(u)

Lib Dems 
(v)

Reform UK 
(w)

Other party 
(x)

Remain 
(y)

Leave 
(A)

1 child 
(B)

More than 1 
child 

(C)

10 years of 
less 
(D)

11+ 
(E)

Very/ fairly 
concerned 

(F)

Not very/ at 
all 

concerned 
(G)

UNWEIGHTED BASE 622 261 354 110 248 264 405 217 160 153 136 101 31 41 405 217 457 165 108 500 82 241 61 56 54 319 173 349 273 318 396 490 125
WEIGHTED BASE 622 277 338 86* 255 281 250 372 140 168 141 87* 30** 55** 250 372 411 211 90* 516 81* 222 52* 70* 57* 291 202 369 253 301 410 469 146*
 100% 45% 54% 14%* 41% 45% 40% 60% 23% 27% 23% 14%* 5%** 9%** 40% 60% 66% 34% 14%* 83% 13%* 36% 8%* 11%* 9%* 47% 33% 59% 41% 48% 66% 75% 24%*
Smartphone 452 216 233 58 167 227 169 283 106 122 97 68 23 36 169 283 279 173 61 384 60 166 36 52 41 207 155 260 192 162 366 339 108
 73% 78% 69% 68% 65% 81% 68% 76% 76% 72% 69% 78% 76% 65% 68% 76% 68% 82% 67% 75% 74% 75% 68% 74% 73% 71% 77% 71% 76% 54% 89% 72% 74%
  b    cd  f        n  p             D   
Tablet (e.g. iPad or Amazon Fire) 364 166 195 60 167 137 169 195 90 83 78 61 15 37 169 195 249 115 59 292 47 154 30 39 30 173 116 195 169 212 216 284 79

 59% 60% 58% 70% 65% 49% 67% 53% 64% 49% 55% 70% 50% 67% 67% 53% 61% 54% 65% 57% 58% 70% 57% 56% 53% 60% 57% 53% 67% 71% 53% 61% 54%
    e e  g  i   i   o              B E    
Tablet provided by school (e.g. 
iPad or Amazon Fire)

141 70 69 26 63 52 77 65 23 38 27 32 6 16 77 65 105 36 29 110 23 59 12 13 11 70 43 69 73 75 90 116 25

 23% 25% 21% 30% 25% 18% 31% 17% 16% 22% 19% 37% 21% 29% 31% 17% 26% 17% 33% 21% 29% 27% 22% 19% 20% 24% 21% 19% 29% 25% 22% 25% 17%
    e   g     hij   o    s          B     
Laptop/desktop computer 314 159 150 42 109 164 143 171 61 80 71 61 13 28 143 171 223 91 50 255 41 112 32 38 32 153 103 176 139 118 254 235 74
 51% 58% 44% 48% 43% 58% 57% 46% 43% 48% 50% 70% 43% 51% 57% 46% 54% 43% 55% 49% 50% 51% 62% 55% 56% 53% 51% 48% 55% 39% 62% 50% 50%
  b    d g     hij   o  q              D   
Smart TV 288 133 154 48 130 110 117 171 65 79 59 45 17 24 117 171 187 102 51 229 42 111 26 24 27 136 89 163 125 149 184 223 61
 46% 48% 45% 56% 51% 39% 47% 46% 47% 47% 42% 51% 55% 44% 47% 46% 45% 48% 56% 44% 51% 50% 50% 34% 48% 47% 44% 44% 49% 50% 45% 48% 42%
    e e                             
Games console (e.g. Playstation or 
Xbox)

263 129 134 36 103 124 112 152 64 64 60 41 14 20 112 152 167 96 38 218 36 117 21 23 20 133 87 131 132 106 207 206 56

 42% 46% 40% 42% 40% 44% 45% 41% 46% 38% 43% 47% 45% 37% 45% 41% 41% 46% 43% 42% 44% 53% 41% 33% 36% 46% 43% 36% 52% 35% 51% 44% 38%
                      w       B  D   
Other 6 4 2 1 2 4 4 2 - 3 2 1 - - 4 2 5 1 2 4 1 1 - 1 2 1 3 3 3 2 5 3 3
 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% - 2% 1% 1% - - 2% 1% 1% * 2% 1% 1% * - 1% 4% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 2%
My child does not have access to 
the internet

12 1 10 2 4 5 6 6 3 4 1 1 1 2 6 6 9 2 1 10 1 2 1 - 2 6 3 9 3 8 1 9 2

 2% * 3% 3% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 1% 1% 2% 4% 2% 2% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 1% - 4% 2% 1% 2% 1% 3% * 2% 1%
                              E    
Don't know - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
Prefer not to say - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
                                  

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e - f/g - h/i/j/k/l/m - n/o - p/q - r/s - t/u/v/w/x - y/A - B/C - D/E - F/G
Overlap formulae used.  * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

 Age of children

Concerned about what 
children are seeing/ 

hearing/ doing onlineEmployment Status  Ethnicity  GE 2024 Vote  EU Ref Vote Number of children Gender  Age  Social Grade  Region  Education
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Table 4

Q4 - Does your child / do any of your children have a computer or any other screens with access to the internet that they use in their bedroom?

Base: All parents aged 23-65 years with child/children aged 5-16 years in Great Britain

 

TOTAL 
Male 

(a)
Female 

(b)
23-34 

(c)
35-44 

(d)
45-65 

(e)
ABC1 

(f)
C2DE 

(g)
North 

(h)
Midlands 

(i)
South 

(j)

Greater 
London 

(k)
Wales 

(l)
Scotland 

(m)
Graduates 

(n)

Non 
Graduates 

(o)
Working 

(p)
Not working 

(q)

Minority 
ethnic group 

(r)
White 

(s)
Cons 

(t)
Lab 
(u)

Lib Dems 
(v)

Reform UK 
(w)

Other party 
(x)

Remain 
(y)

Leave 
(A)

1 child 
(B)

More than 1 
child 

(C)

10 years of 
less 
(D)

11+ 
(E)

Very/ fairly 
concerned 

(F)

Not very/ at 
all 

concerned 
(G)

UNWEIGHTED BASE 622 261 354 110 248 264 405 217 160 153 136 101 31 41 405 217 457 165 108 500 82 241 61 56 54 319 173 349 273 318 396 490 125
WEIGHTED BASE 622 277 338 86* 255 281 250 372 140 168 141 87* 30** 55** 250 372 411 211 90* 516 81* 222 52* 70* 57* 291 202 369 253 301 410 469 146*
 100% 45% 54% 14%* 41% 45% 40% 60% 23% 27% 23% 14%* 5%** 9%** 40% 60% 66% 34% 14%* 83% 13%* 36% 8%* 11%* 9%* 47% 33% 59% 41% 48% 66% 75% 24%*
Yes 407 199 204 57 148 202 156 252 87 107 87 65 20 41 156 252 260 147 55 340 55 142 36 56 41 183 146 228 179 162 320 302 99
 65% 72% 60% 66% 58% 72% 62% 68% 62% 63% 61% 75% 67% 75% 62% 68% 63% 70% 61% 66% 68% 64% 69% 80% 72% 63% 72% 62% 71% 54% 78% 64% 68%
  b    d                  u     B  D   
No 213 78 132 28 107 79 94 119 51 62 54 22 10 14 94 119 151 62 35 175 26 79 16 14 16 109 56 141 73 138 90 165 47
 34% 28% 39% 32% 42% 28% 38% 32% 37% 37% 39% 25% 33% 25% 38% 32% 37% 30% 39% 34% 32% 36% 31% 20% 28% 37% 28% 38% 29% 46% 22% 35% 32%
   a  e                 w      C  E    
Don't know 1 - 1 1 - - - 1 1 - - - - - - 1 - 1 - 1 - - - - - - - - 1 1 - 1 -
 * - * 1% - - - * 1% - - - - - - * - 1% - * - - - - - - - - 1% * - * -
                                  

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e - f/g - h/i/j/k/l/m - n/o - p/q - r/s - t/u/v/w/x - y/A - B/C - D/E - F/G
Overlap formulae used.  * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

 Age of children

Concerned about what 
children are seeing/ 

hearing/ doing onlineEmployment Status  Ethnicity  GE 2024 Vote  EU Ref Vote Number of children Gender  Age  Social Grade  Region  Education
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Table 5

Q5 - How confident are you that you know what your child is / children are seeing or hearing online?

Base: All parents aged 23-65 years with child/children aged 5-16 years in Great Britain

 

TOTAL 
Male 

(a)
Female 

(b)
23-34 

(c)
35-44 

(d)
45-65 

(e)
ABC1 

(f)
C2DE 

(g)
North 

(h)
Midlands 

(i)
South 

(j)

Greater 
London 

(k)
Wales 

(l)
Scotland 

(m)
Graduates 

(n)

Non 
Graduates 

(o)
Working 

(p)
Not working 

(q)

Minority 
ethnic group 

(r)
White 

(s)
Cons 

(t)
Lab 
(u)

Lib Dems 
(v)

Reform UK 
(w)

Other party 
(x)

Remain 
(y)

Leave 
(A)

1 child 
(B)

More than 1 
child 

(C)

10 years of 
less 
(D)

11+ 
(E)

Very/ fairly 
concerned 

(F)

Not very/ at 
all 

concerned 
(G)

UNWEIGHTED BASE 622 261 354 110 248 264 405 217 160 153 136 101 31 41 405 217 457 165 108 500 82 241 61 56 54 319 173 349 273 318 396 490 125
WEIGHTED BASE 622 277 338 86* 255 281 250 372 140 168 141 87* 30** 55** 250 372 411 211 90* 516 81* 222 52* 70* 57* 291 202 369 253 301 410 469 146*
 100% 45% 54% 14%* 41% 45% 40% 60% 23% 27% 23% 14%* 5%** 9%** 40% 60% 66% 34% 14%* 83% 13%* 36% 8%* 11%* 9%* 47% 33% 59% 41% 48% 66% 75% 24%*
(4) Very confident 189 90 96 36 86 68 90 99 42 49 42 33 7 16 90 99 122 67 25 155 28 63 15 21 17 83 60 117 73 108 105 134 51
 30% 33% 28% 42% 34% 24% 36% 27% 30% 29% 30% 38% 24% 29% 36% 27% 30% 32% 28% 30% 34% 28% 28% 30% 30% 29% 30% 32% 29% 36% 26% 29% 35%
    e e  g        o               E    
(3) Fairly confident 350 146 201 41 146 163 123 227 71 97 84 46 19 34 123 227 233 118 47 295 40 128 31 43 29 165 115 201 149 167 239 265 83
 56% 53% 59% 48% 57% 58% 49% 61% 51% 58% 59% 53% 61% 62% 49% 61% 57% 56% 53% 57% 49% 58% 59% 61% 51% 57% 57% 55% 59% 55% 58% 57% 57%
        f        n                  
(2) Not very confident 71 37 34 9 21 42 30 41 24 16 15 7 5 4 30 41 50 22 17 54 13 29 5 6 8 40 22 43 28 23 58 61 10
 11% 13% 10% 10% 8% 15% 12% 11% 17% 10% 11% 8% 15% 7% 12% 11% 12% 10% 19% 11% 15% 13% 9% 8% 15% 14% 11% 12% 11% 8% 14% 13% 7%
      d             s            D   
(1) Not at all confident 8 2 5 - 1 7 4 5 3 5 - - - - 4 5 4 4 - 8 1 1 1 * 2 2 4 6 3 2 6 7 2
 1% 1% 2% - 1% 2% 1% 1% 2% 3% - - - - 1% 1% 1% 2% - 2% 1% * 2% 1% 4% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1%
Don't know 3 2 1 - 1 2 3 - - 1 * 1 - 1 3 - 3 - - 3 1 - 1 - - 1 1 2 1 1 2 2 1
 * 1% * - * 1% 1% - - * * 1% - 2% 1% - 1% - - 1% 1% - 1% - - * * 1% * * * * 1%
Prefer not to say - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
NET: Very/ fairly confident 540 236 298 77 232 230 213 326 113 146 126 79 26 50 213 326 355 185 73 450 68 191 45 64 46 248 176 318 222 274 344 399 134
 87% 85% 88% 90% 91% 82% 85% 88% 80% 87% 89% 91% 85% 91% 85% 88% 86% 88% 81% 87% 83% 86% 88% 91% 81% 85% 87% 86% 88% 91% 84% 85% 91%
     e                         E    
NET: Not very/ not at all confident 80 39 40 9 22 49 34 46 27 21 15 7 5 4 34 46 54 26 17 63 13 31 6 6 10 42 26 49 31 25 64 67 12

 13% 14% 12% 10% 9% 17% 13% 12% 20% 13% 11% 8% 15% 7% 13% 12% 13% 12% 19% 12% 16% 14% 11% 9% 19% 15% 13% 13% 12% 8% 16% 14% 8%
      d   k                      D   
Mean 3.16 3.18 3.15 3.32 3.24 3.04 3.21 3.13 3.08 3.14 3.19 3.3 3.08 3.22 3.21 3.13 3.16 3.17 3.09 3.16 3.17 3.14 3.16 3.2 3.08 3.13 3.15 3.17 3.16 3.27 3.08 3.13 3.26
    e e       h                  E    
                                  

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e - f/g - h/i/j/k/l/m - n/o - p/q - r/s - t/u/v/w/x - y/A - B/C - D/E - F/G
Overlap formulae used.  * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

 Age of children

Concerned about what 
children are seeing/ 

hearing/ doing onlineEmployment Status  Ethnicity  GE 2024 Vote  EU Ref Vote Number of children Gender  Age  Social Grade  Region  Education



 

PUBLIC
 ONLINE SAFETY FF

27TH - 28TH MARCH 2025
IPSOS

28 Mar 2025
Table 6

Q6 - To what extent, if at all, are you concerned about what children in general are seeing, hearing or doing online?

Base: All parents aged 23-65 years with child/children aged 5-16 years in Great Britain

 

TOTAL 
Male 

(a)
Female 

(b)
23-34 

(c)
35-44 

(d)
45-65 

(e)
ABC1 

(f)
C2DE 

(g)
North 

(h)
Midlands 

(i)
South 

(j)

Greater 
London 

(k)
Wales 

(l)
Scotland 

(m)
Graduates 

(n)

Non 
Graduates 

(o)
Working 

(p)
Not working 

(q)

Minority 
ethnic group 

(r)
White 

(s)
Cons 

(t)
Lab 
(u)

Lib Dems 
(v)

Reform UK 
(w)

Other party 
(x)

Remain 
(y)

Leave 
(A)

1 child 
(B)

More than 1 
child 

(C)

10 years of 
less 
(D)

11+ 
(E)

Very/ fairly 
concerned 

(F)

Not very/ at 
all 

concerned 
(G)

UNWEIGHTED BASE 622 261 354 110 248 264 405 217 160 153 136 101 31 41 405 217 457 165 108 500 82 241 61 56 54 319 173 349 273 318 396 490 125
WEIGHTED BASE 622 277 338 86* 255 281 250 372 140 168 141 87* 30** 55** 250 372 411 211 90* 516 81* 222 52* 70* 57* 291 202 369 253 301 410 469 146*
 100% 45% 54% 14%* 41% 45% 40% 60% 23% 27% 23% 14%* 5%** 9%** 40% 60% 66% 34% 14%* 83% 13%* 36% 8%* 11%* 9%* 47% 33% 59% 41% 48% 66% 75% 24%*
(4) Very concerned 159 70 86 34 64 61 94 66 41 40 31 28 3 16 94 66 115 45 40 111 19 68 15 11 13 76 42 90 69 92 96 159 -
 26% 25% 26% 40% 25% 22% 37% 18% 29% 24% 22% 33% 10% 30% 37% 18% 28% 21% 45% 22% 23% 30% 29% 16% 23% 26% 21% 24% 27% 31% 23% 34% -
    de   g        o    s           E  G  
(3) Fairly concerned 309 141 165 36 121 151 115 194 69 75 73 48 15 29 115 194 204 105 39 265 43 106 26 30 31 153 97 179 130 145 205 309 -
 50% 51% 49% 42% 48% 54% 46% 52% 49% 44% 52% 55% 48% 53% 46% 52% 50% 50% 43% 51% 53% 48% 49% 43% 54% 53% 48% 49% 51% 48% 50% 66% -
                                G  
(2) Not very concerned 125 57 68 12 60 54 31 95 24 46 25 9 12 9 31 95 72 54 9 115 17 39 10 23 9 50 55 76 50 55 92 - 125
 20% 20% 20% 14% 23% 19% 12% 25% 17% 27% 18% 11% 41% 16% 12% 25% 17% 25% 10% 22% 21% 18% 19% 33% 16% 17% 27% 20% 20% 18% 22% - 86%
        f  k      n    r    u   y      F
(1) Not at all concerned 21 8 13 3 8 10 7 14 6 6 7 1 1 1 7 14 16 5 2 18 1 8 1 5 4 9 7 19 2 8 11 - 21
 3% 3% 4% 3% 3% 3% 3% 4% 4% 4% 5% 1% 2% 2% 3% 4% 4% 2% 2% 4% 1% 3% 1% 8% 7% 3% 3% 5% 1% 3% 3% - 14%
                            C     F
Don't know 7 1 6 1 1 5 3 4 - 1 5 1 - - 3 4 5 2 - 7 2 1 1 - - 3 1 5 2 1 6 - -
 1% * 2% 1% 1% 2% 1% 1% - 1% 4% 1% - - 1% 1% 1% 1% - 1% 2% 1% 1% - - 1% 1% 1% 1% * 1% - -
           h                       
NET: Very/ fairly concerned 469 211 251 71 186 212 209 260 110 115 104 77 18 45 209 260 319 149 79 376 62 173 41 41 44 229 139 269 200 237 301 469 -
 75% 76% 74% 82% 73% 76% 83% 70% 79% 68% 74% 88% 58% 82% 83% 70% 78% 71% 88% 73% 76% 78% 78% 59% 77% 79% 69% 73% 79% 79% 73% 100% -
       g     ij   o    s   w    A      G  
NET: Not very/ not at all 
concerned

146 65 81 15 68 63 38 108 30 52 32 10 13 10 38 108 87 59 11 133 17 47 11 28 13 59 62 95 52 62 103 - 146

 24% 23% 24% 17% 27% 23% 15% 29% 21% 31% 22% 11% 42% 18% 15% 29% 21% 28% 12% 26% 21% 21% 21% 41% 23% 20% 31% 26% 20% 21% 25% - 100%
        f  k      n    r    tuv   y      F
Mean 2.99 2.99 2.98 3.19 2.95 2.96 3.2 2.85 3.04 2.89 2.94 3.21 2.65 3.1 3.2 2.85 3.03 2.91 3.3 2.92 3.02 3.06 3.07 2.68 2.93 3.03 2.87 2.93 3.06 3.07 2.95 3.34 1.86
    de   g     ij   o    s  w w w       E  G  
                                  

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e - f/g - h/i/j/k/l/m - n/o - p/q - r/s - t/u/v/w/x - y/A - B/C - D/E - F/G
Overlap formulae used.  * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

 Age of children

Concerned about what 
children are seeing/ 

hearing/ doing onlineEmployment Status  Ethnicity  GE 2024 Vote  EU Ref Vote Number of children Gender  Age  Social Grade  Region  Education



 

PUBLIC
 ONLINE SAFETY FF

27TH - 28TH MARCH 2025
IPSOS

28 Mar 2025
Table 7

Q7 - Which of the following measures, if any, do you take or have you taken to try and protect your child or children online?

Base: All parents aged 23-65 years with child/children aged 5-16 years in Great Britain

 

TOTAL 
Male 

(a)
Female 

(b)
23-34 

(c)
35-44 

(d)
45-65 

(e)
ABC1 

(f)
C2DE 

(g)
North 

(h)
Midlands 

(i)
South 

(j)

Greater 
London 

(k)
Wales 

(l)
Scotland 

(m)
Graduates 

(n)

Non 
Graduates 

(o)
Working 

(p)
Not working 

(q)

Minority 
ethnic group 

(r)
White 

(s)
Cons 

(t)
Lab 
(u)

Lib Dems 
(v)

Reform UK 
(w)

Other party 
(x)

Remain 
(y)

Leave 
(A)

1 child 
(B)

More than 1 
child 

(C)

10 years of 
less 
(D)

11+ 
(E)

Very/ fairly 
concerned 

(F)

Not very/ at 
all 

concerned 
(G)

UNWEIGHTED BASE 622 261 354 110 248 264 405 217 160 153 136 101 31 41 405 217 457 165 108 500 82 241 61 56 54 319 173 349 273 318 396 490 125
WEIGHTED BASE 622 277 338 86* 255 281 250 372 140 168 141 87* 30** 55** 250 372 411 211 90* 516 81* 222 52* 70* 57* 291 202 369 253 301 410 469 146*
 100% 45% 54% 14%* 41% 45% 40% 60% 23% 27% 23% 14%* 5%** 9%** 40% 60% 66% 34% 14%* 83% 13%* 36% 8%* 11%* 9%* 47% 33% 59% 41% 48% 66% 75% 24%*
Parental controls or apps for 
specific devices

344 162 178 59 137 148 162 182 78 84 80 58 14 29 162 182 229 114 62 275 46 127 28 38 30 162 102 185 159 181 222 279 63

 55% 59% 53% 69% 54% 53% 65% 49% 56% 50% 57% 66% 47% 54% 65% 49% 56% 54% 69% 53% 56% 57% 54% 55% 53% 56% 51% 50% 63% 60% 54% 60% 43%
    de   g     i   o    s          B   G  
Parental controls for wi-fi in the 
home

249 115 130 33 115 101 113 136 54 57 59 41 14 24 113 136 172 77 48 190 29 92 28 25 28 131 74 134 115 136 161 193 54

 40% 42% 39% 39% 45% 36% 45% 37% 38% 34% 42% 47% 46% 45% 45% 37% 42% 37% 53% 37% 36% 41% 54% 35% 49% 45% 37% 36% 46% 45% 39% 41% 37%
       g        o    s          B     
Adblockers 117 61 54 32 49 37 60 57 26 23 24 26 10 8 60 57 82 35 32 84 11 44 19 13 11 57 30 70 47 66 71 91 26
 19% 22% 16% 37% 19% 13% 24% 15% 18% 14% 17% 30% 34% 14% 24% 15% 20% 17% 35% 16% 14% 20% 36% 19% 19% 20% 15% 19% 19% 22% 17% 19% 18%
    de   g     ij   o    s    tu           
Discussing risks and dangers of 
online activity with my child

382 153 226 46 160 177 156 226 80 118 88 49 17 30 156 226 251 131 53 322 52 140 35 41 38 190 119 215 167 175 274 284 93

 61% 55% 67% 53% 63% 63% 62% 61% 57% 70% 62% 56% 57% 54% 62% 61% 61% 62% 59% 62% 64% 63% 68% 58% 67% 65% 59% 58% 66% 58% 67% 61% 63%
   a       h                     D   
PIN or password either on a device 
or website

201 90 108 41 92 68 104 98 47 38 53 37 12 15 104 98 136 65 36 159 26 77 20 22 17 104 60 102 100 124 116 158 42

 32% 32% 32% 48% 36% 24% 41% 26% 34% 23% 37% 42% 38% 27% 41% 26% 33% 31% 40% 31% 33% 35% 38% 31% 29% 36% 30% 28% 39% 41% 28% 34% 29%
    e e  g    i i   o              B E    
Restricting when or where my 
child can use the internet

280 111 167 48 130 102 143 137 49 84 69 38 14 27 143 137 206 74 54 221 37 114 27 21 25 143 88 153 127 175 154 220 59

 45% 40% 49% 56% 51% 36% 57% 37% 35% 50% 49% 43% 45% 50% 57% 37% 50% 35% 60% 43% 46% 51% 51% 30% 44% 49% 43% 42% 50% 58% 38% 47% 40%
   a e e  g   h h    o  q  s   w w       E    
Removing internet enabled devices 
from my child's bedroom

107 45 59 22 51 34 64 43 22 28 29 17 5 6 64 43 76 31 13 91 13 43 17 6 8 56 31 53 54 74 49 84 22

 17% 16% 18% 26% 20% 12% 26% 11% 16% 17% 20% 20% 16% 10% 26% 11% 18% 15% 14% 18% 15% 19% 32% 9% 14% 19% 16% 14% 21% 25% 12% 18% 15%
    e e  g        o        twx       E    
Taken internet enabled devices 
away from them when I've had 
concerns

134 64 69 28 52 55 56 78 32 37 36 20 3 7 56 78 87 47 29 104 19 49 16 15 5 61 44 65 69 78 86 112 23

 22% 23% 20% 32% 20% 20% 22% 21% 23% 22% 26% 23% 8% 13% 22% 21% 21% 22% 32% 20% 23% 22% 32% 22% 9% 21% 22% 18% 27% 26% 21% 24% 16%
    de               s    x      B     
Other 20 8 11 4 9 7 9 11 6 4 4 1 1 3 9 11 17 3 3 17 1 7 3 1 2 9 6 16 3 10 11 14 6
 3% 3% 3% 5% 3% 2% 4% 3% 5% 3% 3% 1% 2% 6% 4% 3% 4% 2% 4% 3% 1% 3% 5% 1% 4% 3% 3% 4% 1% 3% 3% 3% 4%
I don't take any specific measures 31 15 16 - 11 20 7 24 11 6 5 7 1 1 7 24 24 6 2 29 2 11 1 5 2 8 17 23 7 4 25 16 14

 5% 5% 5% - 4% 7% 3% 6% 8% 4% 4% 8% 2% 2% 3% 6% 6% 3% 2% 6% 3% 5% 2% 8% 3% 3% 8% 6% 3% 1% 6% 3% 10%
      c  f        n           y    D  F
Don't know 4 - 4 - - 4 1 4 2 2 - 1 - - 1 4 2 2 - 4 1 2 - - 2 2 2 2 3 3 2 4 -
 1% - 1% - - 2% * 1% 1% 1% - 1% - - * 1% 1% 1% - 1% 1% 1% - - 4% 1% 1% * 1% 1% * 1% -
Prefer not to say 2 - 2 - 2 - * 2 * - - 2 - - * 2 2 - * - - * - - 2 2 - 2 - - 2 2 -
 * - 1% - 1% - * * * - - 2% - - * * 1% - * - - * - - 3% 1% - 1% - - 1% * -
NET: Any parental controls 430 200 224 70 177 183 187 243 99 107 101 66 21 37 187 243 283 148 74 344 60 157 36 45 43 207 129 241 190 227 277 343 84
 69% 72% 66% 81% 69% 65% 75% 65% 71% 63% 72% 75% 68% 67% 75% 65% 69% 70% 83% 67% 74% 71% 69% 65% 76% 71% 64% 65% 75% 75% 67% 73% 58%
    de   g        o    s          B E  G  
                                  

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e - f/g - h/i/j/k/l/m - n/o - p/q - r/s - t/u/v/w/x - y/A - B/C - D/E - F/G
Overlap formulae used.  * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

 Age of children

Concerned about what 
children are seeing/ 

hearing/ doing onlineEmployment Status  Ethnicity  GE 2024 Vote  EU Ref Vote Number of children Gender  Age  Social Grade  Region  Education



 

PUBLIC
 ONLINE SAFETY FF

27TH - 28TH MARCH 2025
IPSOS

28 Mar 2025
Table 8

Q8 - To what extent, if at all, have any of the following made you more likely to take additional measures to protect your child or children online in the past month?

Base: All parents aged 23-65 years with child/children aged 5-16 years in Great Britain

 

News stories/ 
articles about 

child safety online

TV shows/ 
documentaries 

about child safety 
online

Conversations 
with friends or 
family / other 
parents about 

child safety online

Information from 
my child/ 

children's teacher 
or school

Podcasts 
containing 

information 
about child safety 

online

My child or 
children getting 

older
UNWEIGHTED BASE 622 622 622 622 622 622
WEIGHTED BASE 622 622 622 622 622 622
(4) A great deal 148 113 130 107 88 173
 24% 18% 21% 17% 14% 28%
(3) A fair amount 282 266 269 260 143 283
 45% 43% 43% 42% 23% 46%
(2) Not very much 108 139 138 135 180 90
 17% 22% 22% 22% 29% 14%
(1) Not at all 40 44 32 48 117 31
 6% 7% 5% 8% 19% 5%
No difference 45 60 53 73 93 45
 7% 10% 9% 12% 15% 7%
NET: Great deal/ fair amount 430 379 399 367 232 456
 69% 61% 64% 59% 37% 73%
NET: Not very much/ at all 148 183 170 183 298 121
 24% 29% 27% 29% 48% 19%
Mean 2.93 2.8 2.87 2.78 2.38 3.04
       

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
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Table 9

Q8_1 - To what extent, if at all, have any of the following made you more likely to take additional measures to protect your child or children online in the past month? News stories/articles about child safety online

Base: All parents aged 23-65 years with child/children aged 5-16 years in Great Britain

 

TOTAL 
Male 

(a)
Female 

(b)
23-34 

(c)
35-44 

(d)
45-65 

(e)
ABC1 

(f)
C2DE 

(g)
North 

(h)
Midlands 

(i)
South 

(j)

Greater 
London 

(k)
Wales 

(l)
Scotland 

(m)
Graduates 

(n)

Non 
Graduates 

(o)
Working 

(p)
Not working 

(q)

Minority 
ethnic group 

(r)
White 

(s)
Cons 

(t)
Lab 
(u)

Lib Dems 
(v)

Reform UK 
(w)

Other party 
(x)

Remain 
(y)

Leave 
(A)

1 child 
(B)

More than 1 
child 

(C)

10 years of 
less 
(D)

11+ 
(E)

Very/ fairly 
concerned 

(F)

Not very/ at 
all 

concerned 
(G)

UNWEIGHTED BASE 622 261 354 110 248 264 405 217 160 153 136 101 31 41 405 217 457 165 108 500 82 241 61 56 54 319 173 349 273 318 396 490 125
WEIGHTED BASE 622 277 338 86* 255 281 250 372 140 168 141 87* 30** 55** 250 372 411 211 90* 516 81* 222 52* 70* 57* 291 202 369 253 301 410 469 146*
 100% 45% 54% 14%* 41% 45% 40% 60% 23% 27% 23% 14%* 5%** 9%** 40% 60% 66% 34% 14%* 83% 13%* 36% 8%* 11%* 9%* 47% 33% 59% 41% 48% 66% 75% 24%*
(4) A great deal 148 72 74 43 57 47 76 72 27 41 27 32 5 15 76 72 90 57 34 108 17 48 15 10 19 72 39 83 64 81 89 122 26
 24% 26% 22% 50% 23% 17% 30% 19% 19% 24% 19% 37% 17% 28% 30% 19% 22% 27% 38% 21% 21% 22% 28% 14% 34% 25% 19% 23% 25% 27% 22% 26% 18%
    de   g     hj   o    s      w         
(3) A fair amount 282 123 154 28 120 134 110 172 66 74 64 43 12 23 110 172 191 91 40 234 37 115 20 37 18 139 95 160 122 131 188 226 55
 45% 45% 45% 33% 47% 48% 44% 46% 47% 44% 45% 49% 41% 42% 44% 46% 46% 43% 44% 45% 45% 52% 39% 52% 31% 48% 47% 43% 48% 44% 46% 48% 38%
     c c                x            
(2) Not very much 108 59 48 7 48 53 40 68 26 23 30 7 10 12 40 68 72 35 14 94 16 31 12 15 10 43 43 65 43 45 82 64 41
 17% 21% 14% 8% 19% 19% 16% 18% 18% 14% 21% 8% 32% 22% 16% 18% 18% 17% 16% 18% 19% 14% 24% 22% 18% 15% 21% 18% 17% 15% 20% 14% 28%
     c c     k                      F
(1) Not at all 40 16 24 3 13 25 11 29 11 15 7 2 1 3 11 29 29 11 2 38 6 14 * 3 8 15 14 30 10 20 25 28 12
 6% 6% 7% 3% 5% 9% 4% 8% 8% 9% 5% 3% 4% 6% 4% 8% 7% 5% 2% 7% 7% 6% 1% 4% 14% 5% 7% 8% 4% 7% 6% 6% 8%
                         v         
No difference 45 6 39 5 17 23 13 32 10 16 13 3 2 1 13 32 29 15 1 42 6 13 5 5 1 23 12 31 14 23 25 28 12
 7% 2% 11% 6% 7% 8% 5% 9% 7% 9% 10% 3% 6% 1% 5% 9% 7% 7% 1% 8% 8% 6% 9% 7% 2% 8% 6% 8% 6% 8% 6% 6% 8%
   a                 r              
NET: Great deal/ fair amount 430 195 227 71 178 181 185 244 93 115 91 75 18 39 185 244 281 149 74 342 54 163 35 47 37 211 134 243 186 213 277 348 81
 69% 71% 67% 82% 70% 64% 74% 66% 66% 68% 64% 85% 58% 71% 74% 66% 68% 71% 82% 66% 66% 74% 67% 67% 65% 73% 66% 66% 73% 71% 68% 74% 55%
    de   g     hij   o    s             G  
NET: Not very much/ at all 148 76 72 10 61 77 52 96 37 38 37 10 11 15 52 96 101 47 16 132 22 45 13 18 19 57 57 95 53 65 108 93 53
 24% 27% 21% 11% 24% 28% 21% 26% 27% 22% 26% 11% 36% 28% 21% 26% 25% 22% 17% 26% 26% 20% 24% 26% 33% 20% 28% 26% 21% 22% 26% 20% 36%
     c c   k  k                      F
Mean 2.93 2.93 2.93 3.38 2.93 2.79 3.06 2.84 2.84 2.92 2.87 3.23 2.75 2.94 3.06 2.84 2.9 3 3.19 2.87 2.86 2.95 3.04 2.83 2.86 3 2.84 2.88 3 2.98 2.89 3 2.71
    de   g     hij   o    s             G  
                                  

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e - f/g - h/i/j/k/l/m - n/o - p/q - r/s - t/u/v/w/x - y/A - B/C - D/E - F/G
Overlap formulae used.  * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

 Age of children

Concerned about what 
children are seeing/ 

hearing/ doing onlineEmployment Status  Ethnicity  GE 2024 Vote  EU Ref Vote Number of children Gender  Age  Social Grade  Region  Education
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Table 10

Q8_2 - To what extent, if at all, have any of the following made you more likely to take additional measures to protect your child or children online in the past month? TV shows/documentaries about child safety online

Base: All parents aged 23-65 years with child/children aged 5-16 years in Great Britain

 

TOTAL 
Male 

(a)
Female 

(b)
23-34 

(c)
35-44 

(d)
45-65 

(e)
ABC1 

(f)
C2DE 

(g)
North 

(h)
Midlands 

(i)
South 

(j)

Greater 
London 

(k)
Wales 

(l)
Scotland 

(m)
Graduates 

(n)

Non 
Graduates 

(o)
Working 

(p)
Not working 

(q)

Minority 
ethnic group 

(r)
White 

(s)
Cons 

(t)
Lab 
(u)

Lib Dems 
(v)

Reform UK 
(w)

Other party 
(x)

Remain 
(y)

Leave 
(A)

1 child 
(B)

More than 1 
child 

(C)

10 years of 
less 
(D)

11+ 
(E)

Very/ fairly 
concerned 

(F)

Not very/ at 
all 

concerned 
(G)

UNWEIGHTED BASE 622 261 354 110 248 264 405 217 160 153 136 101 31 41 405 217 457 165 108 500 82 241 61 56 54 319 173 349 273 318 396 490 125
WEIGHTED BASE 622 277 338 86* 255 281 250 372 140 168 141 87* 30** 55** 250 372 411 211 90* 516 81* 222 52* 70* 57* 291 202 369 253 301 410 469 146*
 100% 45% 54% 14%* 41% 45% 40% 60% 23% 27% 23% 14%* 5%** 9%** 40% 60% 66% 34% 14%* 83% 13%* 36% 8%* 11%* 9%* 47% 33% 59% 41% 48% 66% 75% 24%*
(4) A great deal 113 58 53 34 39 40 65 48 23 29 20 26 4 10 65 48 75 37 28 82 13 43 12 6 9 53 32 61 52 63 69 100 13
 18% 21% 16% 39% 15% 14% 26% 13% 17% 17% 14% 30% 14% 19% 26% 13% 18% 18% 31% 16% 16% 19% 24% 9% 15% 18% 16% 16% 21% 21% 17% 21% 9%
    de   g     hij   o    s             G  
(3) A fair amount 266 113 151 33 119 114 98 168 56 67 60 36 13 33 98 168 183 83 35 224 41 90 18 31 27 124 94 162 104 125 170 207 58
 43% 41% 45% 38% 47% 40% 39% 45% 40% 40% 43% 41% 44% 60% 39% 45% 44% 39% 39% 43% 50% 41% 34% 44% 48% 42% 46% 44% 41% 42% 41% 44% 40%
(2) Not very much 139 73 63 9 62 68 48 91 39 31 38 18 8 5 48 91 86 53 18 119 15 47 15 23 10 61 46 77 62 64 103 93 44
 22% 26% 19% 10% 24% 24% 19% 24% 28% 19% 27% 20% 27% 8% 19% 24% 21% 25% 20% 23% 18% 21% 30% 32% 18% 21% 23% 21% 25% 21% 25% 20% 30%
  b   c c                           F
(1) Not at all 44 21 24 4 15 25 19 26 9 19 7 4 1 4 19 26 30 14 7 35 1 23 3 1 8 26 11 32 13 18 32 31 13
 7% 7% 7% 5% 6% 9% 7% 7% 6% 11% 5% 4% 5% 7% 7% 7% 7% 7% 8% 7% 1% 11% 7% 2% 14% 9% 5% 9% 5% 6% 8% 7% 9%
                      t   tw         
No difference 60 12 48 6 20 34 21 39 13 22 16 4 3 3 21 39 37 23 2 56 12 19 3 8 3 28 20 38 23 31 36 38 17
 10% 4% 14% 7% 8% 12% 8% 11% 9% 13% 11% 4% 10% 6% 8% 11% 9% 11% 3% 11% 15% 9% 5% 12% 4% 10% 10% 10% 9% 10% 9% 8% 12%
   a       k          r              
NET: Great deal/ fair amount 379 171 204 67 158 154 162 216 79 96 80 62 18 43 162 216 258 120 63 305 54 132 30 37 36 176 126 223 156 188 239 306 72
 61% 62% 60% 78% 62% 55% 65% 58% 57% 57% 57% 71% 58% 79% 65% 58% 63% 57% 70% 59% 66% 60% 58% 54% 64% 60% 62% 60% 62% 63% 58% 65% 49%
    de        hi                    G  
NET: Not very much/ at all 183 94 86 13 77 93 67 117 48 50 45 21 10 9 67 117 116 68 25 154 15 70 19 24 18 87 57 108 75 82 135 125 57
 29% 34% 26% 15% 30% 33% 27% 31% 34% 30% 32% 24% 32% 16% 27% 31% 28% 32% 28% 30% 19% 32% 36% 34% 32% 30% 28% 29% 30% 27% 33% 27% 39%
     c c                 t          F
Mean 2.8 2.79 2.8 3.2 2.77 2.68 2.91 2.72 2.74 2.72 2.74 3.02 2.75 2.95 2.91 2.72 2.81 2.76 2.95 2.77 2.96 2.75 2.8 2.69 2.68 2.77 2.81 2.76 2.85 2.86 2.74 2.87 2.56
    de   g     hij   o                 G  
                                  

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e - f/g - h/i/j/k/l/m - n/o - p/q - r/s - t/u/v/w/x - y/A - B/C - D/E - F/G
Overlap formulae used.  * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

 Age of children

Concerned about what 
children are seeing/ 

hearing/ doing onlineEmployment Status  Ethnicity  GE 2024 Vote  EU Ref Vote Number of children Gender  Age  Social Grade  Region  Education
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IPSOS
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Table 11

Q8_3 - To what extent, if at all, have any of the following made you more likely to take additional measures to protect your child or children online in the past month? Conversations with friends or family/other parents about child safety online

Base: All parents aged 23-65 years with child/children aged 5-16 years in Great Britain

 

TOTAL 
Male 

(a)
Female 

(b)
23-34 

(c)
35-44 

(d)
45-65 

(e)
ABC1 

(f)
C2DE 

(g)
North 

(h)
Midlands 

(i)
South 

(j)

Greater 
London 

(k)
Wales 

(l)
Scotland 

(m)
Graduates 

(n)

Non 
Graduates 

(o)
Working 

(p)
Not working 

(q)

Minority 
ethnic group 

(r)
White 

(s)
Cons 

(t)
Lab 
(u)

Lib Dems 
(v)

Reform UK 
(w)

Other party 
(x)

Remain 
(y)

Leave 
(A)

1 child 
(B)

More than 1 
child 

(C)

10 years of 
less 
(D)

11+ 
(E)

Very/ fairly 
concerned 

(F)

Not very/ at 
all 

concerned 
(G)

UNWEIGHTED BASE 622 261 354 110 248 264 405 217 160 153 136 101 31 41 405 217 457 165 108 500 82 241 61 56 54 319 173 349 273 318 396 490 125
WEIGHTED BASE 622 277 338 86* 255 281 250 372 140 168 141 87* 30** 55** 250 372 411 211 90* 516 81* 222 52* 70* 57* 291 202 369 253 301 410 469 146*
 100% 45% 54% 14%* 41% 45% 40% 60% 23% 27% 23% 14%* 5%** 9%** 40% 60% 66% 34% 14%* 83% 13%* 36% 8%* 11%* 9%* 47% 33% 59% 41% 48% 66% 75% 24%*
(4) A great deal 130 64 64 34 54 42 73 58 25 34 27 28 5 12 73 58 83 47 25 102 19 52 12 12 8 61 33 73 58 66 85 108 19
 21% 23% 19% 40% 21% 15% 29% 15% 18% 20% 19% 32% 15% 21% 29% 15% 20% 22% 28% 20% 24% 23% 23% 18% 13% 21% 17% 20% 23% 22% 21% 23% 13%
    de   g     h   o                 G  
(3) A fair amount 269 118 147 31 112 125 102 166 61 73 57 41 11 26 102 166 184 85 41 220 36 93 20 37 29 128 97 153 116 122 185 214 54
 43% 43% 43% 36% 44% 45% 41% 45% 43% 43% 40% 47% 37% 47% 41% 45% 45% 40% 45% 43% 44% 42% 38% 53% 51% 44% 48% 42% 46% 41% 45% 46% 37%
(2) Not very much 138 65 72 12 51 74 41 96 37 35 39 12 4 10 41 96 84 54 17 119 14 50 14 13 13 61 44 82 56 70 92 96 41
 22% 23% 21% 14% 20% 26% 16% 26% 26% 21% 28% 14% 12% 18% 16% 26% 20% 26% 19% 23% 18% 23% 28% 19% 24% 21% 22% 22% 22% 23% 22% 20% 28%
      c  f k  k     n                  
(1) Not at all 32 18 14 2 19 11 15 17 7 12 4 2 4 4 15 17 25 7 6 26 3 9 3 2 3 12 11 23 9 17 18 18 14
 5% 6% 4% 3% 8% 4% 6% 5% 5% 7% 3% 2% 12% 8% 6% 5% 6% 3% 6% 5% 4% 4% 6% 3% 6% 4% 5% 6% 4% 5% 4% 4% 10%
                                 F
No difference 53 13 41 6 18 29 19 34 11 14 14 4 7 3 19 34 36 18 2 49 8 18 3 5 3 29 18 38 15 26 31 33 18
 9% 5% 12% 7% 7% 10% 8% 9% 8% 8% 10% 5% 24% 6% 8% 9% 9% 8% 2% 10% 10% 8% 5% 7% 6% 10% 9% 10% 6% 9% 8% 7% 12%
   a                 r              
NET: Great deal/ fair amount 399 182 211 65 166 167 175 224 85 107 84 69 16 38 175 224 267 132 66 321 56 145 32 49 37 190 130 226 173 188 270 323 73
 64% 66% 62% 76% 65% 60% 70% 60% 61% 64% 60% 79% 53% 69% 70% 60% 65% 63% 73% 62% 68% 65% 61% 70% 65% 65% 64% 61% 68% 63% 66% 69% 50%
    e   g     hij   o                 G  
NET: Not very much/ at all 170 82 86 14 71 85 56 114 44 47 43 14 7 14 56 114 109 61 22 145 17 59 17 16 17 73 54 105 65 86 109 113 55
 27% 30% 26% 17% 28% 30% 22% 31% 31% 28% 31% 16% 24% 26% 22% 31% 26% 29% 25% 28% 21% 27% 33% 22% 30% 25% 27% 28% 26% 29% 27% 24% 37%
      c  f k  k     n                 F
Mean 2.87 2.86 2.88 3.22 2.85 2.79 3.01 2.78 2.8 2.84 2.84 3.14 2.73 2.88 3.01 2.78 2.87 2.89 2.96 2.85 2.99 2.92 2.83 2.92 2.77 2.91 2.83 2.83 2.93 2.87 2.89 2.95 2.61
    de   g     hij   o                 G  
                                  

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e - f/g - h/i/j/k/l/m - n/o - p/q - r/s - t/u/v/w/x - y/A - B/C - D/E - F/G
Overlap formulae used.  * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

 Age of children

Concerned about what 
children are seeing/ 

hearing/ doing onlineEmployment Status  Ethnicity  GE 2024 Vote  EU Ref Vote Number of children Gender  Age  Social Grade  Region  Education



 

PUBLIC
 ONLINE SAFETY FF

27TH - 28TH MARCH 2025
IPSOS

28 Mar 2025
Table 12

Q8_4 - To what extent, if at all, have any of the following made you more likely to take additional measures to protect your child or children online in the past month? Information from my child's/children's teacher or school

Base: All parents aged 23-65 years with child/children aged 5-16 years in Great Britain

 

TOTAL 
Male 

(a)
Female 

(b)
23-34 

(c)
35-44 

(d)
45-65 

(e)
ABC1 

(f)
C2DE 

(g)
North 

(h)
Midlands 

(i)
South 

(j)

Greater 
London 

(k)
Wales 

(l)
Scotland 

(m)
Graduates 

(n)

Non 
Graduates 

(o)
Working 

(p)
Not working 

(q)

Minority 
ethnic group 

(r)
White 

(s)
Cons 

(t)
Lab 
(u)

Lib Dems 
(v)

Reform UK 
(w)

Other party 
(x)

Remain 
(y)

Leave 
(A)

1 child 
(B)

More than 1 
child 

(C)

10 years of 
less 
(D)

11+ 
(E)

Very/ fairly 
concerned 

(F)

Not very/ at 
all 

concerned 
(G)

UNWEIGHTED BASE 622 261 354 110 248 264 405 217 160 153 136 101 31 41 405 217 457 165 108 500 82 241 61 56 54 319 173 349 273 318 396 490 125
WEIGHTED BASE 622 277 338 86* 255 281 250 372 140 168 141 87* 30** 55** 250 372 411 211 90* 516 81* 222 52* 70* 57* 291 202 369 253 301 410 469 146*
 100% 45% 54% 14%* 41% 45% 40% 60% 23% 27% 23% 14%* 5%** 9%** 40% 60% 66% 34% 14%* 83% 13%* 36% 8%* 11%* 9%* 47% 33% 59% 41% 48% 66% 75% 24%*
(4) A great deal 107 52 54 36 40 31 57 50 26 23 20 27 2 10 57 50 68 39 25 78 12 46 9 14 9 53 31 54 53 57 69 93 14
 17% 19% 16% 42% 16% 11% 23% 14% 18% 14% 14% 31% 5% 19% 23% 14% 17% 18% 28% 15% 15% 21% 18% 20% 15% 18% 15% 15% 21% 19% 17% 20% 9%
    de   g     hij   o    s             G  
(3) A fair amount 260 122 134 33 111 116 98 162 63 69 61 39 7 21 98 162 173 87 41 210 42 92 16 26 27 114 92 151 108 130 166 200 58
 42% 44% 40% 38% 44% 41% 39% 43% 45% 41% 43% 44% 23% 39% 39% 43% 42% 41% 46% 41% 52% 42% 31% 37% 48% 39% 46% 41% 43% 43% 40% 43% 40%
                     v             
(2) Not very much 135 65 69 8 70 57 54 81 26 42 31 12 14 11 54 81 94 41 14 119 14 42 17 16 13 65 41 71 64 64 99 98 37
 22% 24% 20% 10% 27% 20% 21% 22% 19% 25% 22% 14% 44% 20% 21% 22% 23% 20% 16% 23% 17% 19% 33% 23% 23% 22% 20% 19% 25% 21% 24% 21% 25%
     c c                 u           
(1) Not at all 48 21 26 3 13 32 22 25 11 15 11 4 2 5 22 25 35 13 7 41 3 19 3 5 7 24 15 33 14 19 30 33 14
 8% 8% 8% 3% 5% 11% 9% 7% 8% 9% 8% 5% 5% 9% 9% 7% 9% 6% 8% 8% 4% 8% 5% 7% 12% 8% 8% 9% 6% 6% 7% 7% 10%
      cd                            
No difference 73 17 56 6 21 45 19 53 15 19 19 5 7 8 19 53 41 31 3 67 10 22 6 9 1 35 23 58 14 31 46 44 23
 12% 6% 17% 7% 8% 16% 8% 14% 10% 12% 13% 6% 22% 14% 8% 14% 10% 15% 3% 13% 13% 10% 12% 13% 2% 12% 11% 16% 6% 10% 11% 9% 16%
   a   d  f        n    r        C      
NET: Great deal/ fair amount 367 174 188 69 151 147 155 212 88 92 81 65 9 32 155 212 241 125 66 288 54 138 26 40 36 167 123 206 161 187 235 293 72
 59% 63% 55% 80% 59% 52% 62% 57% 63% 55% 57% 75% 29% 58% 62% 57% 59% 59% 73% 56% 66% 62% 50% 57% 63% 57% 61% 56% 64% 62% 57% 63% 49%
    de        ij       s             G  
NET: Not very much/ at all 183 86 95 11 83 89 76 107 37 57 41 16 15 16 76 107 129 54 21 160 17 61 20 21 20 89 57 105 78 83 129 131 52
 29% 31% 28% 13% 32% 32% 30% 29% 26% 34% 29% 19% 50% 29% 30% 29% 31% 26% 23% 31% 21% 28% 38% 30% 35% 31% 28% 28% 31% 28% 31% 28% 35%
     c c    k                        
Mean 2.78 2.79 2.76 3.28 2.76 2.62 2.82 2.74 2.82 2.67 2.74 3.08 2.37 2.78 2.82 2.74 2.74 2.84 2.97 2.73 2.88 2.83 2.71 2.8 2.68 2.76 2.77 2.73 2.84 2.83 2.75 2.83 2.58
    de        hij       s             G  
                                  

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e - f/g - h/i/j/k/l/m - n/o - p/q - r/s - t/u/v/w/x - y/A - B/C - D/E - F/G
Overlap formulae used.  * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

 Age of children

Concerned about what 
children are seeing/ 

hearing/ doing onlineEmployment Status  Ethnicity  GE 2024 Vote  EU Ref Vote Number of children Gender  Age  Social Grade  Region  Education



 

PUBLIC
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Table 13

Q8_5 - To what extent, if at all, have any of the following made you more likely to take additional measures to protect your child or children online in the past month? Podcasts containing information about child safety online

Base: All parents aged 23-65 years with child/children aged 5-16 years in Great Britain

 

TOTAL 
Male 

(a)
Female 

(b)
23-34 

(c)
35-44 

(d)
45-65 

(e)
ABC1 

(f)
C2DE 

(g)
North 

(h)
Midlands 

(i)
South 

(j)

Greater 
London 

(k)
Wales 

(l)
Scotland 

(m)
Graduates 

(n)

Non 
Graduates 

(o)
Working 

(p)
Not working 

(q)

Minority 
ethnic group 

(r)
White 

(s)
Cons 

(t)
Lab 
(u)

Lib Dems 
(v)

Reform UK 
(w)

Other party 
(x)

Remain 
(y)

Leave 
(A)

1 child 
(B)

More than 1 
child 

(C)

10 years of 
less 
(D)

11+ 
(E)

Very/ fairly 
concerned 

(F)

Not very/ at 
all 

concerned 
(G)

UNWEIGHTED BASE 622 261 354 110 248 264 405 217 160 153 136 101 31 41 405 217 457 165 108 500 82 241 61 56 54 319 173 349 273 318 396 490 125
WEIGHTED BASE 622 277 338 86* 255 281 250 372 140 168 141 87* 30** 55** 250 372 411 211 90* 516 81* 222 52* 70* 57* 291 202 369 253 301 410 469 146*
 100% 45% 54% 14%* 41% 45% 40% 60% 23% 27% 23% 14%* 5%** 9%** 40% 60% 66% 34% 14%* 83% 13%* 36% 8%* 11%* 9%* 47% 33% 59% 41% 48% 66% 75% 24%*
(4) A great deal 88 45 42 27 34 27 52 36 22 19 10 26 1 11 52 36 55 33 20 63 11 31 11 8 15 48 19 49 40 48 53 76 11
 14% 16% 12% 31% 13% 10% 21% 10% 16% 11% 7% 30% 2% 20% 21% 10% 13% 16% 22% 12% 13% 14% 21% 11% 26% 16% 10% 13% 16% 16% 13% 16% 8%
    de   g  j   hij   o    s             G  
(3) A fair amount 143 63 77 35 62 46 71 72 21 43 24 31 8 16 71 72 101 43 29 111 20 55 16 14 5 59 56 76 67 85 79 121 23
 23% 23% 23% 41% 24% 16% 28% 19% 15% 26% 17% 36% 26% 29% 28% 19% 25% 20% 32% 22% 25% 25% 31% 20% 9% 20% 28% 21% 26% 28% 19% 26% 15%
    de   g   h  hj   o    s   x x       E  G  
(2) Not very much 180 95 83 14 84 82 52 129 43 42 55 13 12 16 52 129 117 64 30 145 24 59 17 23 19 85 54 111 69 81 132 137 41
 29% 34% 25% 17% 33% 29% 21% 35% 31% 25% 39% 15% 38% 29% 21% 35% 28% 30% 33% 28% 30% 27% 33% 33% 33% 29% 27% 30% 27% 27% 32% 29% 28%
  b   c c  f k  ik     n                  
(1) Not at all 117 54 62 3 40 74 44 73 28 37 30 10 5 7 44 73 83 34 9 109 11 46 3 16 14 56 43 66 52 44 90 73 45
 19% 20% 18% 4% 16% 27% 18% 20% 20% 22% 21% 12% 16% 13% 18% 20% 20% 16% 10% 21% 13% 21% 6% 23% 25% 19% 21% 18% 20% 14% 22% 15% 31%
     c cd              r  v  v v      D  F
No difference 93 18 74 7 35 51 31 62 26 27 22 7 5 5 31 62 55 38 2 88 16 31 5 10 4 43 31 67 26 43 57 62 27
 15% 7% 22% 8% 14% 18% 12% 17% 19% 16% 16% 8% 17% 10% 12% 17% 13% 18% 3% 17% 19% 14% 10% 14% 6% 15% 15% 18% 10% 14% 14% 13% 18%
   a   c   k           r        C      
NET: Great deal/ fair amount 232 109 119 62 96 74 123 108 43 62 34 57 9 26 123 108 156 75 49 174 31 86 27 22 20 107 75 125 107 133 131 197 34
 37% 39% 35% 71% 38% 26% 49% 29% 31% 37% 24% 66% 28% 48% 49% 29% 38% 36% 55% 34% 38% 39% 51% 31% 36% 37% 37% 34% 42% 44% 32% 42% 23%
    de e  g   j  hij   o    s           E  G  
NET: Not very much/ at all 298 150 145 17 124 156 96 202 71 80 84 23 17 23 96 202 200 98 38 254 35 105 20 39 33 141 96 177 121 124 222 210 85
 48% 54% 43% 20% 49% 56% 38% 54% 51% 47% 60% 27% 54% 42% 38% 54% 49% 46% 42% 49% 43% 47% 39% 55% 58% 48% 48% 48% 48% 41% 54% 45% 58%
  b   c c  f k k k     n               D  F
Mean 2.38 2.39 2.38 3.08 2.41 2.12 2.6 2.23 2.33 2.31 2.12 2.91 2.17 2.61 2.6 2.23 2.36 2.43 2.7 2.3 2.48 2.38 2.74 2.23 2.4 2.4 2.3 2.36 2.42 2.53 2.26 2.49 2.01
    de e  g     hij   o    s    uw       E  G  
                                  

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e - f/g - h/i/j/k/l/m - n/o - p/q - r/s - t/u/v/w/x - y/A - B/C - D/E - F/G
Overlap formulae used.  * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

 Age of children

Concerned about what 
children are seeing/ 

hearing/ doing onlineEmployment Status  Ethnicity  GE 2024 Vote  EU Ref Vote Number of children Gender  Age  Social Grade  Region  Education
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Table 14

Q8_6 - To what extent, if at all, have any of the following made you more likely to take additional measures to protect your child or children online in the past month? My child or children getting older

Base: All parents aged 23-65 years with child/children aged 5-16 years in Great Britain

 

TOTAL 
Male 

(a)
Female 

(b)
23-34 

(c)
35-44 

(d)
45-65 

(e)
ABC1 

(f)
C2DE 

(g)
North 

(h)
Midlands 

(i)
South 

(j)

Greater 
London 

(k)
Wales 

(l)
Scotland 

(m)
Graduates 

(n)

Non 
Graduates 

(o)
Working 

(p)
Not working 

(q)

Minority 
ethnic group 

(r)
White 

(s)
Cons 

(t)
Lab 
(u)

Lib Dems 
(v)

Reform UK 
(w)

Other party 
(x)

Remain 
(y)

Leave 
(A)

1 child 
(B)

More than 1 
child 

(C)

10 years of 
less 
(D)

11+ 
(E)

Very/ fairly 
concerned 

(F)

Not very/ at 
all 

concerned 
(G)

UNWEIGHTED BASE 622 261 354 110 248 264 405 217 160 153 136 101 31 41 405 217 457 165 108 500 82 241 61 56 54 319 173 349 273 318 396 490 125
WEIGHTED BASE 622 277 338 86* 255 281 250 372 140 168 141 87* 30** 55** 250 372 411 211 90* 516 81* 222 52* 70* 57* 291 202 369 253 301 410 469 146*
 100% 45% 54% 14%* 41% 45% 40% 60% 23% 27% 23% 14%* 5%** 9%** 40% 60% 66% 34% 14%* 83% 13%* 36% 8%* 11%* 9%* 47% 33% 59% 41% 48% 66% 75% 24%*
(4) A great deal 173 76 95 43 67 62 77 96 39 43 33 34 5 19 77 96 101 72 29 138 26 61 13 15 18 85 53 93 80 93 108 140 33
 28% 27% 28% 50% 26% 22% 31% 26% 28% 26% 23% 39% 15% 34% 31% 26% 25% 34% 32% 27% 32% 28% 25% 22% 32% 29% 26% 25% 32% 31% 26% 30% 23%
    de        ij      p                
(3) A fair amount 283 128 152 32 125 126 108 175 62 75 68 39 16 24 108 175 203 80 45 232 33 93 30 35 31 140 88 169 114 139 181 224 56
 46% 46% 45% 37% 49% 45% 43% 47% 44% 45% 48% 44% 51% 44% 43% 47% 49% 38% 50% 45% 41% 42% 58% 51% 54% 48% 43% 46% 45% 46% 44% 48% 38%
                 q                 
(2) Not very much 90 50 40 5 39 46 33 57 24 29 20 6 5 6 33 57 63 28 11 80 13 36 3 14 4 38 35 52 39 44 64 56 35
 14% 18% 12% 6% 15% 16% 13% 15% 17% 17% 14% 7% 16% 11% 13% 15% 15% 13% 12% 15% 16% 16% 6% 21% 7% 13% 17% 14% 15% 15% 16% 12% 24%
     c c   k k              v         F
(1) Not at all 31 13 17 1 12 18 12 19 5 10 6 5 2 3 12 19 17 14 3 26 3 15 2 1 2 9 10 24 7 10 24 20 11
 5% 5% 5% 1% 5% 7% 5% 5% 4% 6% 5% 5% 6% 6% 5% 5% 4% 7% 4% 5% 4% 7% 3% 1% 3% 3% 5% 6% 3% 3% 6% 4% 7%
      c                            
No difference 45 10 34 5 12 27 19 26 10 11 14 4 4 3 19 26 28 17 2 39 6 18 5 4 2 19 16 32 13 15 32 29 12
 7% 4% 10% 6% 5% 10% 8% 7% 7% 6% 10% 4% 12% 5% 8% 7% 7% 8% 2% 8% 8% 8% 9% 6% 3% 6% 8% 9% 5% 5% 8% 6% 8%
   a                               
NET: Great deal/ fair amount 456 204 247 75 192 189 185 271 101 119 100 73 20 43 185 271 304 152 74 370 59 154 43 51 49 225 141 262 194 232 290 364 89
 73% 74% 73% 87% 75% 67% 74% 73% 72% 70% 71% 84% 66% 79% 74% 73% 74% 72% 82% 72% 73% 69% 83% 72% 86% 77% 70% 71% 77% 77% 71% 78% 61%
    de        i             u     E  G  
NET: Not very much/ at all 121 63 57 6 50 65 46 75 29 39 26 11 7 9 46 75 79 42 14 106 16 50 4 15 6 47 45 75 46 54 88 76 45
 19% 23% 17% 7% 20% 23% 18% 20% 21% 23% 19% 12% 22% 17% 18% 20% 19% 20% 15% 21% 20% 23% 8% 22% 11% 16% 22% 20% 18% 18% 21% 16% 31%
     c c                v           F
Mean 3.04 3 3.07 3.45 3.02 2.92 3.08 3.01 3.04 2.97 3 3.23 2.85 3.12 3.08 3.01 3.01 3.08 3.13 3.01 3.09 2.98 3.15 2.99 3.19 3.11 2.99 2.98 3.11 3.1 2.99 3.1 2.83
    de        i                    G  
                                  

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e - f/g - h/i/j/k/l/m - n/o - p/q - r/s - t/u/v/w/x - y/A - B/C - D/E - F/G
Overlap formulae used.  * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

 Age of children

Concerned about what 
children are seeing/ 

hearing/ doing onlineEmployment Status  Ethnicity  GE 2024 Vote  EU Ref Vote Number of children Gender  Age  Social Grade  Region  Education



 

PUBLIC
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27TH - 28TH MARCH 2025
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28 Mar 2025
Table 15

Q9 - At what age do you think it's acceptable for a child to be given a smartphone for their own personal use?

Base: All parents aged 23-65 years with child/children aged 5-16 years in Great Britain

 

TOTAL 
Male 

(a)
Female 

(b)
23-34 

(c)
35-44 

(d)
45-65 

(e)
ABC1 

(f)
C2DE 

(g)
North 

(h)
Midlands 

(i)
South 

(j)

Greater 
London 

(k)
Wales 

(l)
Scotland 

(m)
Graduates 

(n)

Non 
Graduates 

(o)
Working 

(p)
Not working 

(q)

Minority 
ethnic group 

(r)
White 

(s)
Cons 

(t)
Lab 
(u)

Lib Dems 
(v)

Reform UK 
(w)

Other party 
(x)

Remain 
(y)

Leave 
(A)

1 child 
(B)

More than 1 
child 

(C)

10 years of 
less 
(D)

11+ 
(E)

Very/ fairly 
concerned 

(F)

Not very/ at 
all 

concerned 
(G)

UNWEIGHTED BASE 622 261 354 110 248 264 405 217 160 153 136 101 31 41 405 217 457 165 108 500 82 241 61 56 54 319 173 349 273 318 396 490 125
WEIGHTED BASE 622 277 338 86* 255 281 250 372 140 168 141 87* 30** 55** 250 372 411 211 90* 516 81* 222 52* 70* 57* 291 202 369 253 301 410 469 146*
 100% 45% 54% 14%* 41% 45% 40% 60% 23% 27% 23% 14%* 5%** 9%** 40% 60% 66% 34% 14%* 83% 13%* 36% 8%* 11%* 9%* 47% 33% 59% 41% 48% 66% 75% 24%*
16 years or older 61 30 29 12 31 19 37 24 19 14 14 11 1 2 37 24 49 12 14 42 6 24 6 6 9 32 14 38 23 32 34 51 9
 10% 11% 9% 13% 12% 7% 15% 6% 13% 8% 10% 12% 4% 4% 15% 6% 12% 6% 16% 8% 7% 11% 12% 8% 16% 11% 7% 10% 9% 11% 8% 11% 6%
       g        o    s               
13-15 years old 193 83 108 24 77 91 87 106 31 49 51 37 5 20 87 106 135 58 34 155 26 69 16 18 13 91 64 119 73 94 122 143 48
 31% 30% 32% 28% 30% 33% 35% 28% 22% 29% 36% 42% 16% 36% 35% 28% 33% 27% 38% 30% 32% 31% 31% 25% 22% 31% 32% 32% 29% 31% 30% 31% 33%
           h h                      
11-12 years old 248 94 154 30 99 119 81 167 62 71 55 23 19 18 81 167 162 86 30 211 35 96 18 26 25 120 84 150 98 93 189 187 59
 40% 34% 45% 35% 39% 42% 32% 45% 44% 42% 39% 26% 62% 34% 32% 45% 39% 41% 33% 41% 43% 43% 35% 37% 44% 41% 41% 41% 39% 31% 46% 40% 41%
   a     f k k      n               D   
9-10 years old 73 43 29 10 27 36 27 46 17 19 14 13 3 6 27 46 39 34 6 67 7 23 8 14 7 32 25 33 39 51 43 48 22
 12% 15% 9% 11% 11% 13% 11% 12% 12% 11% 10% 15% 11% 11% 11% 12% 10% 16% 7% 13% 9% 10% 16% 19% 12% 11% 12% 9% 16% 17% 10% 10% 15%
  b                           B E    
7-8 years old 22 15 7 7 11 4 8 14 2 7 5 2 2 4 8 14 8 13 3 19 5 5 2 4 1 9 9 11 11 16 11 20 2
 3% 5% 2% 8% 4% 1% 3% 4% 2% 4% 3% 2% 6% 8% 3% 4% 2% 6% 3% 4% 6% 2% 3% 5% 2% 3% 4% 3% 4% 5% 3% 4% 1%
    e              p            E    
Younger than 7 years old 6 3 4 3 2 1 4 3 3 3 - 1 - - 4 3 3 3 1 6 - 2 1 - - 1 1 2 4 6 1 3 3
 1% 1% 1% 4% 1% * 1% 1% 2% 2% - 1% - - 1% 1% 1% 2% 1% 1% - 1% 1% - - * 1% 1% 2% 2% * 1% 2%
    e                          E    
Children should not be given 
smartphones

9 3 4 - 5 5 5 4 1 4 2 1 - 1 5 4 5 4 2 6 - * 1 1 2 1 3 5 5 7 3 7 2

 1% 1% 1% - 2% 2% 2% 1% 1% 2% 2% 1% - 2% 2% 1% 1% 2% 2% 1% - * 2% 2% 4% * 2% 1% 2% 2% 1% 1% 2%
                         u         
Don't know 10 7 3 1 3 6 2 8 5 2 - - - 3 2 8 10 * - 10 2 3 - 3 - 5 3 10 - 2 9 10 -
 2% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 2% 4% 1% - - - 5% 1% 2% 2% * - 2% 3% 1% - 4% - 2% 1% 3% - 1% 2% 2% -
         j                   C      
NET: At least 11 years old 502 207 291 66 207 229 204 297 111 134 120 71 25 40 204 297 346 156 78 408 67 188 41 49 47 243 162 308 194 219 344 381 117
 81% 75% 86% 77% 81% 81% 82% 80% 80% 79% 85% 81% 82% 74% 82% 80% 84% 74% 87% 79% 82% 85% 78% 70% 82% 84% 80% 83% 77% 73% 84% 81% 80%
   a              q     w         D   
NET: At least 13 years old 254 113 137 36 108 110 124 130 50 63 66 48 6 22 124 130 183 70 48 197 32 93 22 23 22 123 78 158 96 125 156 194 57
 41% 41% 40% 42% 42% 39% 49% 35% 35% 37% 47% 55% 20% 40% 49% 35% 45% 33% 54% 38% 40% 42% 43% 33% 39% 42% 39% 43% 38% 42% 38% 41% 39%
       g     hi   o  q  s               
                                  

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e - f/g - h/i/j/k/l/m - n/o - p/q - r/s - t/u/v/w/x - y/A - B/C - D/E - F/G
Overlap formulae used.  * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

 Age of children

Concerned about what 
children are seeing/ 

hearing/ doing onlineEmployment Status  Ethnicity  GE 2024 Vote  EU Ref Vote Number of children Gender  Age  Social Grade  Region  Education
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27TH - 28TH MARCH 2025
IPSOS

28 Mar 2025
Table 16

Q10 - To what extent would you support or oppose schools implementing each of the following smartphone related policies?

Base: All parents aged 23-65 years with child/children aged 5-16 years in Great Britain

 
Requiring 

students to 
deposit mobile 
phones into a 

basket at the start 
of each class, and 

returning the 
phones when 

students leave the 
class

Banning mobile 
phones in school 

buildings 
altogether

Only allowing 
students to bring 

mobile phones 
that aren't 

smartphones into 
school buildings

UNWEIGHTED BASE 622 622 622
WEIGHTED BASE 622 622 622
(+2) Strongly support 288 205 155
 46% 33% 25%
(+1) Somewhat support 174 131 112
 28% 21% 18%
(0) Neither support nor oppose 54 101 133

 9% 16% 21%
(-1) Somewhat oppose 71 109 99
 11% 18% 16%
(-2) Strongly oppose 32 74 105
 5% 12% 17%
Don't know 2 1 18
 * * 3%
NET: Support 463 336 267
 74% 54% 43%
NET: Oppose 103 184 204
 17% 30% 33%
Mean 0.99 0.46 0.19
    

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.



 

PUBLIC
 ONLINE SAFETY FF

27TH - 28TH MARCH 2025
IPSOS

28 Mar 2025
Table 17

Q10_1 - To what extent would you support or oppose schools implementing each of the following smartphone related policies? Requiring students to deposit mobile phones into a basket at the start of each class, and returning the phones when students leave the class

Base: All parents aged 23-65 years with child/children aged 5-16 years in Great Britain

 

TOTAL 
Male 

(a)
Female 

(b)
23-34 

(c)
35-44 

(d)
45-65 

(e)
ABC1 

(f)
C2DE 

(g)
North 

(h)
Midlands 

(i)
South 

(j)

Greater 
London 

(k)
Wales 

(l)
Scotland 

(m)
Graduates 

(n)

Non 
Graduates 

(o)
Working 

(p)
Not working 

(q)

Minority 
ethnic group 

(r)
White 

(s)
Cons 

(t)
Lab 
(u)

Lib Dems 
(v)

Reform UK 
(w)

Other party 
(x)

Remain 
(y)

Leave 
(A)

1 child 
(B)

More than 1 
child 

(C)

10 years of 
less 
(D)

11+ 
(E)

Very/ fairly 
concerned 

(F)

Not very/ at 
all 

concerned 
(G)

UNWEIGHTED BASE 622 261 354 110 248 264 405 217 160 153 136 101 31 41 405 217 457 165 108 500 82 241 61 56 54 319 173 349 273 318 396 490 125
WEIGHTED BASE 622 277 338 86* 255 281 250 372 140 168 141 87* 30** 55** 250 372 411 211 90* 516 81* 222 52* 70* 57* 291 202 369 253 301 410 469 146*
 100% 45% 54% 14%* 41% 45% 40% 60% 23% 27% 23% 14%* 5%** 9%** 40% 60% 66% 34% 14%* 83% 13%* 36% 8%* 11%* 9%* 47% 33% 59% 41% 48% 66% 75% 24%*
(+2) Strongly support 288 115 168 35 115 139 129 159 57 69 82 45 7 29 129 159 205 84 45 234 38 99 20 31 30 140 85 172 116 162 170 236 50
 46% 42% 50% 40% 45% 50% 52% 43% 41% 41% 58% 51% 22% 52% 52% 43% 50% 40% 51% 45% 47% 44% 38% 45% 54% 48% 42% 47% 46% 54% 41% 50% 34%
       g    hi    o               E  G  
(+1) Somewhat support 174 81 92 28 76 70 69 105 51 49 29 19 9 17 69 105 114 61 20 155 21 73 18 18 14 83 62 98 77 84 118 126 44
 28% 29% 27% 32% 30% 25% 28% 28% 37% 29% 21% 21% 30% 32% 28% 28% 28% 29% 22% 30% 25% 33% 34% 25% 25% 29% 30% 27% 30% 28% 29% 27% 30%
         jk                         
(0) Neither support nor oppose 54 26 28 9 24 21 20 34 13 13 16 8 1 3 20 34 40 14 14 37 8 18 10 1 3 32 11 33 21 21 40 37 17

 9% 9% 8% 10% 10% 8% 8% 9% 9% 7% 12% 10% 4% 5% 8% 9% 10% 7% 16% 7% 10% 8% 19% 2% 5% 11% 5% 9% 8% 7% 10% 8% 11%
                   s    uwx           
(-1) Somewhat oppose 71 36 35 12 22 38 18 53 11 22 12 13 9 3 18 53 39 32 9 60 9 23 3 13 8 25 34 50 21 18 56 47 24
 11% 13% 10% 14% 8% 13% 7% 14% 8% 13% 8% 15% 30% 6% 7% 14% 10% 15% 11% 12% 11% 10% 6% 19% 15% 9% 17% 13% 8% 6% 14% 10% 16%
        f        n           y    D   
(-2) Strongly oppose 32 18 13 3 17 12 13 19 5 16 2 2 4 3 13 19 12 20 1 28 6 9 1 5 1 11 9 16 16 13 24 20 12
 5% 7% 4% 3% 6% 4% 5% 5% 4% 9% 1% 2% 14% 5% 5% 5% 3% 10% 1% 5% 7% 4% 2% 7% 1% 4% 4% 4% 6% 4% 6% 4% 8%
          j        p                
Don't know 2 - 2 - 2 - * 1 2 - - - - - * 1 2 - - 2 - - - 1 - - 1 - 2 2 2 2 -
 * - 1% - 1% - * * 1% - - - - - * * * - - * - - - 2% - - 1% - 1% 1% * * -
NET: Support 463 196 260 63 191 209 198 265 109 118 111 64 16 46 198 265 318 145 65 388 59 172 38 49 45 223 147 270 193 246 288 363 94
 74% 71% 77% 73% 75% 75% 79% 71% 77% 70% 79% 73% 52% 84% 79% 71% 77% 69% 72% 75% 72% 78% 73% 70% 79% 77% 73% 73% 76% 82% 70% 77% 64%
       g        o               E  G  
NET: Oppose 103 55 47 15 38 50 31 72 17 38 13 15 13 6 31 72 51 52 10 88 14 32 4 18 9 36 43 66 37 32 80 67 36
 17% 20% 14% 17% 15% 18% 12% 19% 12% 23% 9% 17% 44% 11% 12% 19% 12% 25% 11% 17% 17% 14% 8% 26% 16% 12% 21% 18% 15% 10% 20% 14% 25%
        f  hj      n  p      v   y    D  F
Mean 0.99 0.86 1.1 0.93 0.99 1.02 1.13 0.9 1.04 0.79 1.27 1.05 0.16 1.19 1.13 0.9 1.13 0.74 1.11 0.98 0.95 1.03 1.01 0.84 1.16 1.08 0.9 0.98 1.02 1.22 0.86 1.1 0.65
   a    g    i    o  q             E  G  
                                  

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e - f/g - h/i/j/k/l/m - n/o - p/q - r/s - t/u/v/w/x - y/A - B/C - D/E - F/G
Overlap formulae used.  * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

 Age of children

Concerned about what 
children are seeing/ 

hearing/ doing onlineEmployment Status  Ethnicity  GE 2024 Vote  EU Ref Vote Number of children Gender  Age  Social Grade  Region  Education



 

PUBLIC
 ONLINE SAFETY FF

27TH - 28TH MARCH 2025
IPSOS

28 Mar 2025
Table 18

Q10_2 - To what extent would you support or oppose schools implementing each of the following smartphone related policies? Banning mobile phones in school buildings altogether

Base: All parents aged 23-65 years with child/children aged 5-16 years in Great Britain

 

TOTAL 
Male 

(a)
Female 

(b)
23-34 

(c)
35-44 

(d)
45-65 

(e)
ABC1 

(f)
C2DE 

(g)
North 

(h)
Midlands 

(i)
South 

(j)

Greater 
London 

(k)
Wales 

(l)
Scotland 

(m)
Graduates 

(n)

Non 
Graduates 

(o)
Working 

(p)
Not working 

(q)

Minority 
ethnic group 

(r)
White 

(s)
Cons 

(t)
Lab 
(u)

Lib Dems 
(v)

Reform UK 
(w)

Other party 
(x)

Remain 
(y)

Leave 
(A)

1 child 
(B)

More than 1 
child 

(C)

10 years of 
less 
(D)

11+ 
(E)

Very/ fairly 
concerned 

(F)

Not very/ at 
all 

concerned 
(G)

UNWEIGHTED BASE 622 261 354 110 248 264 405 217 160 153 136 101 31 41 405 217 457 165 108 500 82 241 61 56 54 319 173 349 273 318 396 490 125
WEIGHTED BASE 622 277 338 86* 255 281 250 372 140 168 141 87* 30** 55** 250 372 411 211 90* 516 81* 222 52* 70* 57* 291 202 369 253 301 410 469 146*
 100% 45% 54% 14%* 41% 45% 40% 60% 23% 27% 23% 14%* 5%** 9%** 40% 60% 66% 34% 14%* 83% 13%* 36% 8%* 11%* 9%* 47% 33% 59% 41% 48% 66% 75% 24%*
(+2) Strongly support 205 91 110 15 84 106 86 119 35 54 57 34 4 20 86 119 134 71 25 172 29 62 20 21 25 93 72 120 85 113 121 164 37
 33% 33% 33% 17% 33% 38% 34% 32% 25% 32% 40% 39% 15% 36% 34% 32% 33% 34% 28% 33% 35% 28% 38% 30% 44% 32% 36% 32% 34% 38% 29% 35% 25%
     c c     h h                  E    
(+1) Somewhat support 131 61 68 26 50 55 65 66 35 43 19 17 4 13 65 66 92 39 24 107 19 50 10 18 6 58 40 79 52 75 74 103 26
 21% 22% 20% 31% 19% 20% 26% 18% 25% 26% 13% 19% 14% 24% 26% 18% 22% 18% 27% 21% 24% 23% 19% 26% 11% 20% 20% 22% 20% 25% 18% 22% 18%
    de   g  j j     o               E    
(0) Neither support nor oppose 101 48 53 17 42 43 38 63 28 23 27 8 9 7 38 63 70 31 18 82 11 33 10 9 10 52 27 58 43 41 77 76 24

 16% 17% 16% 19% 16% 15% 15% 17% 20% 13% 19% 9% 28% 13% 15% 17% 17% 15% 20% 16% 14% 15% 20% 12% 18% 18% 13% 16% 17% 14% 19% 16% 17%
         k                         
(-1) Somewhat oppose 109 51 58 17 56 36 40 69 26 28 15 22 4 13 40 69 61 48 18 85 9 53 9 9 9 54 39 62 48 48 78 80 29
 18% 18% 17% 20% 22% 13% 16% 19% 18% 17% 11% 26% 14% 24% 16% 19% 15% 23% 20% 17% 11% 24% 18% 13% 16% 19% 19% 17% 19% 16% 19% 17% 20%
     e       j      p    t            
(-2) Strongly oppose 74 26 47 11 23 40 21 53 15 20 23 6 9 2 21 53 52 22 4 68 14 24 3 11 7 34 24 50 25 23 59 44 30
 12% 9% 14% 13% 9% 14% 9% 14% 11% 12% 16% 7% 29% 3% 9% 14% 13% 11% 4% 13% 17% 11% 6% 16% 12% 12% 12% 13% 10% 8% 14% 9% 21%
        f        n    r           D  F
Don't know 1 - 1 - 1 - - 1 1 - - - - - - 1 1 - - 1 - - - 1 - - 1 - 1 1 1 1 -
 * - * - 1% - - * 1% - - - - - - * * - - * - - - 2% - - 1% - 1% * * * -
NET: Support 336 152 178 41 134 161 151 185 70 97 76 51 9 33 151 185 226 109 49 279 48 112 29 39 31 151 112 199 137 188 194 267 63
 54% 55% 53% 48% 52% 57% 60% 50% 50% 58% 54% 58% 29% 60% 60% 50% 55% 52% 55% 54% 59% 51% 57% 56% 55% 52% 55% 54% 54% 62% 47% 57% 43%
       g        o               E  G  
NET: Oppose 184 77 105 29 79 76 61 122 40 48 38 29 13 15 61 122 113 71 22 153 22 77 12 21 16 88 62 111 72 70 137 124 59
 30% 28% 31% 33% 31% 27% 24% 33% 29% 29% 27% 33% 43% 27% 24% 33% 27% 33% 25% 30% 27% 35% 24% 29% 27% 30% 31% 30% 29% 23% 33% 26% 41%
        f        n               D  F
Mean 0.46 0.5 0.4 0.18 0.46 0.54 0.62 0.35 0.36 0.49 0.51 0.58 -0.29 0.65 0.62 0.35 0.48 0.41 0.54 0.45 0.51 0.33 0.65 0.41 0.59 0.42 0.49 0.43 0.49 0.69 0.29 0.56 0.07
       g        o               E  G  
                                  

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e - f/g - h/i/j/k/l/m - n/o - p/q - r/s - t/u/v/w/x - y/A - B/C - D/E - F/G
Overlap formulae used.  * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

 Age of children

Concerned about what 
children are seeing/ 

hearing/ doing onlineEmployment Status  Ethnicity  GE 2024 Vote  EU Ref Vote Number of children Gender  Age  Social Grade  Region  Education



 

PUBLIC
 ONLINE SAFETY FF

27TH - 28TH MARCH 2025
IPSOS

28 Mar 2025
Table 19

Q10_3 - To what extent would you support or oppose schools implementing each of the following smartphone related policies? Only allowing students to bring mobile phones that aren't smartphones into school buildings

Base: All parents aged 23-65 years with child/children aged 5-16 years in Great Britain

 

TOTAL 
Male 

(a)
Female 

(b)
23-34 

(c)
35-44 

(d)
45-65 

(e)
ABC1 

(f)
C2DE 

(g)
North 

(h)
Midlands 

(i)
South 

(j)

Greater 
London 

(k)
Wales 

(l)
Scotland 

(m)
Graduates 

(n)

Non 
Graduates 

(o)
Working 

(p)
Not working 

(q)

Minority 
ethnic group 

(r)
White 

(s)
Cons 

(t)
Lab 
(u)

Lib Dems 
(v)

Reform UK 
(w)

Other party 
(x)

Remain 
(y)

Leave 
(A)

1 child 
(B)

More than 1 
child 

(C)

10 years of 
less 
(D)

11+ 
(E)

Very/ fairly 
concerned 

(F)

Not very/ at 
all 

concerned 
(G)

UNWEIGHTED BASE 622 261 354 110 248 264 405 217 160 153 136 101 31 41 405 217 457 165 108 500 82 241 61 56 54 319 173 349 273 318 396 490 125
WEIGHTED BASE 622 277 338 86* 255 281 250 372 140 168 141 87* 30** 55** 250 372 411 211 90* 516 81* 222 52* 70* 57* 291 202 369 253 301 410 469 146*
 100% 45% 54% 14%* 41% 45% 40% 60% 23% 27% 23% 14%* 5%** 9%** 40% 60% 66% 34% 14%* 83% 13%* 36% 8%* 11%* 9%* 47% 33% 59% 41% 48% 66% 75% 24%*
(+2) Strongly support 155 74 77 29 57 69 80 75 29 39 42 29 1 15 80 75 113 42 32 118 20 57 16 10 18 69 48 98 57 94 75 133 22
 25% 27% 23% 34% 22% 24% 32% 20% 21% 23% 30% 34% 4% 27% 32% 20% 28% 20% 36% 23% 25% 26% 30% 14% 32% 24% 24% 27% 23% 31% 18% 28% 15%
    d   g     h   o    s           E  G  
(+1) Somewhat support 112 50 60 21 45 46 58 54 33 30 18 19 5 8 58 54 78 33 23 88 13 47 11 13 12 61 30 67 45 61 65 89 23
 18% 18% 18% 24% 18% 16% 23% 15% 23% 18% 13% 22% 16% 14% 23% 15% 19% 16% 26% 17% 15% 21% 21% 19% 20% 21% 15% 18% 18% 20% 16% 19% 15%
       g  j      o                   
(0) Neither support nor oppose 133 58 74 12 59 62 48 85 27 32 37 15 7 16 48 85 85 48 18 109 16 48 15 10 10 66 45 70 63 63 94 100 32

 21% 21% 22% 14% 23% 22% 19% 23% 19% 19% 26% 17% 23% 29% 19% 23% 21% 23% 20% 21% 20% 22% 29% 14% 17% 23% 22% 19% 25% 21% 23% 21% 22%
(-1) Somewhat oppose 99 42 57 15 40 44 32 67 25 39 10 12 7 7 32 67 59 40 12 86 20 32 1 18 7 41 40 69 29 34 72 72 26
 16% 15% 17% 17% 16% 16% 13% 18% 18% 23% 7% 14% 22% 12% 13% 18% 14% 19% 13% 17% 24% 14% 1% 26% 12% 14% 20% 19% 12% 11% 18% 15% 17%
         j j           v v  v    C   D   
(-2) Strongly oppose 105 46 58 7 48 50 24 81 21 25 30 11 9 10 24 81 64 41 4 98 11 32 9 16 9 47 34 58 47 42 89 63 42
 17% 17% 17% 8% 19% 18% 10% 22% 15% 15% 21% 12% 29% 18% 10% 22% 16% 20% 5% 19% 14% 15% 18% 23% 16% 16% 17% 16% 18% 14% 22% 14% 29%
     c c  f        n    r           D  F
Don't know 18 6 12 2 5 11 9 9 5 4 5 1 2 - 9 9 13 5 1 17 2 6 * 2 1 7 5 6 12 6 15 12 2
 3% 2% 4% 2% 2% 4% 4% 2% 4% 3% 4% 1% 7% - 4% 2% 3% 3% 1% 3% 2% 3% 1% 3% 2% 2% 3% 2% 5% 2% 4% 3% 1%
                             B     
NET: Support 267 125 137 50 103 114 137 130 62 69 60 48 6 23 137 130 192 75 56 206 33 104 27 23 30 130 78 165 102 155 140 222 44
 43% 45% 40% 58% 40% 41% 55% 35% 44% 41% 42% 55% 20% 41% 55% 35% 47% 36% 62% 40% 40% 47% 51% 33% 53% 45% 38% 45% 40% 52% 34% 47% 30%
    de   g     i   o  q  s           E  G  
NET: Oppose 204 88 115 22 89 93 56 148 46 63 39 23 16 16 56 148 122 81 16 184 31 64 10 35 16 89 74 128 76 77 161 135 67
 33% 32% 34% 26% 35% 33% 22% 40% 33% 38% 28% 26% 51% 30% 22% 40% 30% 39% 18% 36% 38% 29% 19% 50% 29% 30% 37% 35% 30% 25% 39% 29% 46%
        f        n    r v   uv       D  F
Mean 0.19 0.24 0.12 0.6 0.09 0.15 0.57 -0.07 0.17 0.12 0.24 0.51 -0.6 0.21 0.57 -0.07 0.3 -0.03 0.76 0.08 0.13 0.3 0.45 -0.26 0.4 0.22 0.09 0.21 0.15 0.44 -0.09 0.34 -0.3
    de   g        o  q  s   w w  w     E  G  
                                  

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e - f/g - h/i/j/k/l/m - n/o - p/q - r/s - t/u/v/w/x - y/A - B/C - D/E - F/G
Overlap formulae used.  * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

 Age of children

Concerned about what 
children are seeing/ 

hearing/ doing onlineEmployment Status  Ethnicity  GE 2024 Vote  EU Ref Vote Number of children Gender  Age  Social Grade  Region  Education



 

PUBLIC
 ONLINE SAFETY FF

27TH - 28TH MARCH 2025
IPSOS

28 Mar 2025
Table 20

Q11 - Which of the following things have you done or would you consider regarding your child/children bringing smartphones to schools?

Base: All parents aged 23-65 years with child/children aged 5-16 years in Great Britain

 

Told your 
child/children not 

to take their 
smartphone to 

school

Confiscated your 
child's/ children's 

smartphone to 
prevent them 

from taking it to 
school

Given your 
child/children a 
mobile phone 

that isn't a 
smartphone to 
take to school

UNWEIGHTED BASE 622 622 622
WEIGHTED BASE 622 622 622
I have done this 176 119 82
 28% 19% 13%
I haven't done this but have 
considered it

160 152 146

 26% 24% 23%
I haven't considered this 254 305 359
 41% 49% 58%
Don't know 33 47 35
 5% 7% 6%
    

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.



 

PUBLIC
 ONLINE SAFETY FF

27TH - 28TH MARCH 2025
IPSOS

28 Mar 2025
Table 21

Q11_1 - Which of the following things have you done or would you consider regarding your child/children bringing smartphones to schools? Told your child/children not to take their smartphone to school

Base: All parents aged 23-65 years with child/children aged 5-16 years in Great Britain

 

TOTAL 
Male 

(a)
Female 

(b)
23-34 

(c)
35-44 

(d)
45-65 

(e)
ABC1 

(f)
C2DE 

(g)
North 

(h)
Midlands 

(i)
South 

(j)

Greater 
London 

(k)
Wales 

(l)
Scotland 

(m)
Graduates 

(n)

Non 
Graduates 

(o)
Working 

(p)
Not working 

(q)

Minority 
ethnic group 

(r)
White 

(s)
Cons 

(t)
Lab 
(u)

Lib Dems 
(v)

Reform UK 
(w)

Other party 
(x)

Remain 
(y)

Leave 
(A)

1 child 
(B)

More than 1 
child 

(C)

10 years of 
less 
(D)

11+ 
(E)

Very/ fairly 
concerned 

(F)

Not very/ at 
all 

concerned 
(G)

UNWEIGHTED BASE 622 261 354 110 248 264 405 217 160 153 136 101 31 41 405 217 457 165 108 500 82 241 61 56 54 319 173 349 273 318 396 490 125
WEIGHTED BASE 622 277 338 86* 255 281 250 372 140 168 141 87* 30** 55** 250 372 411 211 90* 516 81* 222 52* 70* 57* 291 202 369 253 301 410 469 146*
 100% 45% 54% 14%* 41% 45% 40% 60% 23% 27% 23% 14%* 5%** 9%** 40% 60% 66% 34% 14%* 83% 13%* 36% 8%* 11%* 9%* 47% 33% 59% 41% 48% 66% 75% 24%*
I have done this 176 100 75 38 85 52 93 83 35 48 24 39 9 22 93 83 112 64 37 135 23 67 19 13 18 80 56 98 78 106 100 151 23
 28% 36% 22% 45% 33% 19% 37% 22% 25% 28% 17% 44% 28% 40% 37% 22% 27% 30% 41% 26% 28% 30% 36% 19% 32% 27% 27% 27% 31% 35% 24% 32% 16%
  b  e e  g   j  hij   o    s           E  G  
I haven't done this but have 
considered it

160 81 75 29 63 68 62 97 39 50 28 21 12 10 62 97 102 58 30 123 19 53 13 27 15 69 59 96 63 74 113 122 37

 26% 29% 22% 33% 25% 24% 25% 26% 28% 30% 20% 24% 38% 19% 25% 26% 25% 27% 33% 24% 24% 24% 24% 39% 26% 24% 29% 26% 25% 25% 28% 26% 25%
                        u          
I haven't considered this 254 89 162 17 91 146 81 173 63 63 78 24 10 15 81 173 179 75 18 229 34 97 18 29 19 129 78 151 102 97 185 170 80
 41% 32% 48% 19% 36% 52% 32% 46% 45% 37% 56% 28% 32% 27% 32% 46% 43% 36% 20% 44% 42% 44% 35% 41% 34% 44% 38% 41% 40% 32% 45% 36% 54%
   a  c cd  f k  ik     n    r           D  F
Don't know 33 6 26 2 17 14 14 19 3 8 11 3 1 7 14 19 19 14 5 28 5 5 2 1 5 13 10 23 10 24 12 26 6
 5% 2% 8% 3% 7% 5% 6% 5% 2% 5% 8% 4% 2% 13% 6% 5% 5% 7% 5% 6% 6% 2% 4% 1% 8% 5% 5% 6% 4% 8% 3% 6% 4%
   a                           E    
                                  

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e - f/g - h/i/j/k/l/m - n/o - p/q - r/s - t/u/v/w/x - y/A - B/C - D/E - F/G
Overlap formulae used.  * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

 Age of children

Concerned about what 
children are seeing/ 

hearing/ doing onlineEmployment Status  Ethnicity  GE 2024 Vote  EU Ref Vote Number of children Gender  Age  Social Grade  Region  Education



 

PUBLIC
 ONLINE SAFETY FF

27TH - 28TH MARCH 2025
IPSOS

28 Mar 2025
Table 22

Q11_2 - Which of the following things have you done or would you consider regarding your child/children bringing smartphones to schools? Confiscated your child's/children's smartphone to prevent them from taking it to school

Base: All parents aged 23-65 years with child/children aged 5-16 years in Great Britain

 

TOTAL 
Male 

(a)
Female 

(b)
23-34 

(c)
35-44 

(d)
45-65 

(e)
ABC1 

(f)
C2DE 

(g)
North 

(h)
Midlands 

(i)
South 

(j)

Greater 
London 

(k)
Wales 

(l)
Scotland 

(m)
Graduates 

(n)

Non 
Graduates 

(o)
Working 

(p)
Not working 

(q)

Minority 
ethnic group 

(r)
White 

(s)
Cons 

(t)
Lab 
(u)

Lib Dems 
(v)

Reform UK 
(w)

Other party 
(x)

Remain 
(y)

Leave 
(A)

1 child 
(B)

More than 1 
child 

(C)

10 years of 
less 
(D)

11+ 
(E)

Very/ fairly 
concerned 

(F)

Not very/ at 
all 

concerned 
(G)

UNWEIGHTED BASE 622 261 354 110 248 264 405 217 160 153 136 101 31 41 405 217 457 165 108 500 82 241 61 56 54 319 173 349 273 318 396 490 125
WEIGHTED BASE 622 277 338 86* 255 281 250 372 140 168 141 87* 30** 55** 250 372 411 211 90* 516 81* 222 52* 70* 57* 291 202 369 253 301 410 469 146*
 100% 45% 54% 14%* 41% 45% 40% 60% 23% 27% 23% 14%* 5%** 9%** 40% 60% 66% 34% 14%* 83% 13%* 36% 8%* 11%* 9%* 47% 33% 59% 41% 48% 66% 75% 24%*
I have done this 119 67 50 34 48 37 65 54 24 29 17 29 4 16 65 54 79 40 31 86 14 42 15 12 10 54 37 57 62 64 77 101 18
 19% 24% 15% 40% 19% 13% 26% 14% 17% 17% 12% 33% 13% 28% 26% 14% 19% 19% 35% 17% 17% 19% 29% 17% 18% 19% 18% 15% 24% 21% 19% 22% 12%
  b  de   g     hij   o    s          B   G  
I haven't done this but have 
considered it

152 88 60 25 68 59 62 90 34 41 26 28 11 12 62 90 90 61 30 118 21 56 13 15 18 67 58 99 52 84 92 120 29

 24% 32% 18% 29% 27% 21% 25% 24% 24% 24% 19% 33% 35% 21% 25% 24% 22% 29% 33% 23% 26% 25% 25% 21% 31% 23% 29% 27% 21% 28% 22% 26% 20%
  b          j       s               
I haven't considered this 305 111 192 24 116 165 106 199 75 84 83 28 15 20 106 199 214 91 26 268 43 117 19 38 24 151 94 188 116 112 229 211 93
 49% 40% 57% 28% 46% 59% 42% 54% 54% 50% 59% 32% 50% 37% 42% 54% 52% 43% 29% 52% 53% 53% 36% 55% 42% 52% 46% 51% 46% 37% 56% 45% 64%
   a  c cd  f k k k     n    r           D  F
Don't know 47 10 36 3 23 20 17 29 7 14 16 2 1 7 17 29 28 19 3 44 3 7 5 5 5 19 14 24 23 41 12 37 6
 7% 4% 11% 4% 9% 7% 7% 8% 5% 8% 11% 3% 2% 13% 7% 8% 7% 9% 3% 9% 4% 3% 10% 7% 9% 7% 7% 6% 9% 14% 3% 8% 4%
   a        k                   E    
                                  

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e - f/g - h/i/j/k/l/m - n/o - p/q - r/s - t/u/v/w/x - y/A - B/C - D/E - F/G
Overlap formulae used.  * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

 Age of children

Concerned about what 
children are seeing/ 

hearing/ doing onlineEmployment Status  Ethnicity  GE 2024 Vote  EU Ref Vote Number of children Gender  Age  Social Grade  Region  Education
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Table 23

Q11_3 - Which of the following things have you done or would you consider regarding your child/children bringing smartphones to schools? Given your child/children a mobile phone that isn't a smartphone to take to school

Base: All parents aged 23-65 years with child/children aged 5-16 years in Great Britain

 

TOTAL 
Male 

(a)
Female 

(b)
23-34 

(c)
35-44 

(d)
45-65 

(e)
ABC1 

(f)
C2DE 

(g)
North 

(h)
Midlands 

(i)
South 

(j)

Greater 
London 

(k)
Wales 

(l)
Scotland 

(m)
Graduates 

(n)

Non 
Graduates 

(o)
Working 

(p)
Not working 

(q)

Minority 
ethnic group 

(r)
White 

(s)
Cons 

(t)
Lab 
(u)

Lib Dems 
(v)

Reform UK 
(w)

Other party 
(x)

Remain 
(y)

Leave 
(A)

1 child 
(B)

More than 1 
child 

(C)

10 years of 
less 
(D)

11+ 
(E)

Very/ fairly 
concerned 

(F)

Not very/ at 
all 

concerned 
(G)

UNWEIGHTED BASE 622 261 354 110 248 264 405 217 160 153 136 101 31 41 405 217 457 165 108 500 82 241 61 56 54 319 173 349 273 318 396 490 125
WEIGHTED BASE 622 277 338 86* 255 281 250 372 140 168 141 87* 30** 55** 250 372 411 211 90* 516 81* 222 52* 70* 57* 291 202 369 253 301 410 469 146*
 100% 45% 54% 14%* 41% 45% 40% 60% 23% 27% 23% 14%* 5%** 9%** 40% 60% 66% 34% 14%* 83% 13%* 36% 8%* 11%* 9%* 47% 33% 59% 41% 48% 66% 75% 24%*
I have done this 82 52 29 29 31 22 44 38 16 18 14 28 5 2 44 38 61 20 28 51 10 30 14 7 6 42 17 50 32 43 48 72 9
 13% 19% 8% 34% 12% 8% 18% 10% 11% 11% 10% 32% 16% 3% 18% 10% 15% 10% 31% 10% 13% 14% 28% 10% 11% 14% 9% 14% 13% 14% 12% 15% 6%
  b  de   g     hij   o    s    uwx         G  
I haven't done this but have 
considered it

146 71 71 24 62 60 73 73 30 45 31 26 3 11 73 73 106 40 22 120 24 56 13 10 8 64 54 89 57 88 83 118 27

 23% 25% 21% 28% 24% 21% 29% 20% 22% 27% 22% 30% 10% 21% 29% 20% 26% 19% 25% 23% 30% 25% 26% 15% 14% 22% 27% 24% 23% 29% 20% 25% 18%
       g        o               E    
I haven't considered this 359 147 210 28 146 186 119 240 85 100 88 32 20 34 119 240 224 135 37 312 44 128 20 52 38 169 123 208 151 145 265 252 105
 58% 53% 62% 33% 57% 66% 48% 65% 61% 59% 62% 36% 66% 63% 48% 65% 55% 64% 41% 61% 54% 58% 39% 75% 68% 58% 61% 57% 60% 48% 65% 54% 72%
     c c  f k k k     n    r  v  tuv v      D  F
Don't know 35 7 28 5 16 14 14 21 9 6 9 2 2 7 14 21 20 15 2 32 2 7 4 - 5 17 8 22 13 25 14 26 5
 6% 2% 8% 6% 6% 5% 6% 6% 6% 3% 6% 2% 7% 13% 6% 6% 5% 7% 3% 6% 3% 3% 7% - 8% 6% 4% 6% 5% 8% 3% 6% 4%
   a                           E    
                                  

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e - f/g - h/i/j/k/l/m - n/o - p/q - r/s - t/u/v/w/x - y/A - B/C - D/E - F/G
Overlap formulae used.  * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

 Age of children

Concerned about what 
children are seeing/ 

hearing/ doing onlineEmployment Status  Ethnicity  GE 2024 Vote  EU Ref Vote Number of children Gender  Age  Social Grade  Region  Education


